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UVODNIK ŽUPANJE

Spoštovane občanke, dragi občani!

Smo v mesecu juniju, ki je, tako kot 
vsako leto, v veliki meri posvečen za-

ključku šolskega in študijskega leta naših 
otrok in mladostnikov. Za nekatere se se-
daj pričenjajo prave počitnice, drugi pa se 
bodo znanju posvečali tudi v poletnem 
času. Sicer pa ni tako pomembno, kaj na-
tančno bo kdo počenjal, bolj pomemb-
ni so rezultati in ravno teh je bilo v tem 
pomladnem času zelo veliko tudi v naši 
občini. Najprej so nas razveselili naši pio-
nirji PGD Majšperk Breg, ki so ponovno 
postali državni prvaki, temu so se pridru-
žili naši tamburaši KUD Majšperk, ki so 
ponovno dosegli zlato priznanje, najbolj-
ša na regijskem tekmovanju pa je bila tudi 
naša ekipa otrok prve pomoči iz osnovne 
šole. Tem uspehom sta se pridružili še eki-
pa prve pomoči CZ Občine Majšperk, 
ki je na letošnjem regijskim preverjanju 
ekip prve pomoči CZ v Žetalah ponovno 
dosegla prvo mesto in se s tem uvrstila na 
državno tekmovanje, ki bo 1. 10. 2016 v 
Slovenj Gradcu, ter ekipa prve pomoči 
CZ KORK Občine Majšperk, ki je na 
navedenem tekmovanju dosegla 2. mes-
to. Veliko odličnih rezultatov so dosegle 
tudi naše številne ekipe gasilskih društev 
na različnih tekmovanjih, kjer je sodelo-
valo kar 83 ekip.
V tem času je bilo tudi pestro dogajanje 
na področju kulturnih in ostalih priredi-
tev, tako smo si lahko ogledali lutkovno 
igro, dve razstavi slikarskih del in čarovni-

ke v okviru društva Ustvarjalec Majšperk, 
društvo SmoTeater je ponovno pripravilo 
igro, polno smeha in energije, skupaj z 
osnovno šolo, šolo umetnosti Art-nova 
in društvi smo izvedli odličen dobrodelni 
koncert, katerega pobudnik so bili Ser-
gej in Petra Rupreht ter odličen, svetovno 
priznan saksofonist mag. Oto Vrhovnik; 
prireditev je za nas pripravil tudi naš 
občan, znan kot kuhar Jaka, skupaj z 
odličnim moškim zborom. V Stopercah 
smo spet praznovali, zvrstile so se številne 
prireditve ob tradicionalnem kmečkem 
prazniku, pred tem pa so pripravili še 
srečanje ljudskih pevcev in prav poseben 
koncert pevskega zbora, ki ga sestavljajo 
mladi iz Stoperc. Pred nami pa je pra-
znik dan državnosti, ki ga bomo tudi letos 
proslavili s posebno občinsko prireditvijo, 
posvečeno naši domovini. Upam, da se ta 
dan vidimo v dvorani v čim večjem šte-
vilu, saj smo imeli v tem času tudi nekaj 
prireditev, na katerih bi lahko upravičeno 
pričakovali večjo udeležbo.
Smo v letu 2016, ki pripada že novi EU 
perspektivi, iz katere podeželske občine 
ne moremo pričakovati pomembnih 
sredstev za investicije. Nekaj sredstev bo 
sicer namenjenih za mehke projekte, tako 
smo že kandidirali na razpise skupaj z ob-
činami iz sosednje Hrvaške in upam, da 
bomo uspešni ter na ta način zagotovili 
del sredstev za promocijo in manjše ure-
ditve na področju turizma. Sicer pa smo 
izvedli razpis za energetsko sanacijo in 
javno zasebno partnerstvo na področju 
ogrevanja in energetskega upravljanja 
javnih stavb, pri čemer bomo iz prihran-
kov financirali investicije v ogrevanje 
preko geosond in toplotnih črpalk ter s 
tem dolgoročno prispevali k manjši one-
snaženosti ter znižanju stroškov ogrevanja 
v osnovni šoli s podružnicami, v vrtcu, 
športnem parku in v KPC-ju.
Kar zadeva ostalih investicij ravno v teh 
dneh zaključujemo razpise in podpisuje-
mo pogodbe z različnimi izvajalci za iz-

gradnjo cestne infrastrukture. Takšnega 
zanimanja za gradnjo, kot je bilo to leto, 
na razpisih že dolgo ni bilo, kar kaže na 
pomanjkanje dela na področju gradbe-
ništva. Tako bomo imeli veliko različnih 
izvajalcev, ki so bili najbolj ugodni na 
posameznem odseku ceste v okviru jav-
nega razpisa. V tem času pripravljamo še 
dokumentacijo za energetsko sanacijo in 
delno širitev doma krajanov v Stopercah 
ter skupaj z Direkcijo za ceste RS doku-
mentacijo za pločnik v Stopercah in na 
Vrhah. Čaka nas še dokumentacija za 
izgradnjo kanalizacijskega sistema v ož-
jem delu Sestrž, kar je prinesla nova za-
konodaja na področju čiščenja odpadnih 
vod. V tem času smo tudi zaključili s spre-
membo OPN-a, tako, da lahko tisti, ki 
ste podali pobude in vam je bilo na stra-
ni državnih soglasodajalcev ugodeno, že 
izvajate aktivnosti. Vsi pa ste prejeli tudi 
poziv, da predlagate nove spremembe, 
saj bomo takoj pričeli s pripravo novih 
sprememb OPN-a.
Pa naj bo dovolj o delu, ob tej priložnosti 
želim vsem mladim čestitati za njihove 
uspehe, še posebej vsem tistim, ki ste bili 
posebej uspešni in dosegli tudi zavidanja 
vredne rezultate tako na regijskem kot na-
cionalnem nivoju. Želim, da v počitnicah 
najdete čas za dejavnosti, ki jih imate radi 
in za katere med letom ni dovolj prilož-
nosti.
Prijetne počitnice ali dopust pa želim tudi 
vsem vam, spoštovane občanke in občani, 
ter vas vabim, da se udeležite številnih pri-
reditev, na katere vas vabijo organizatorji 
vsak mesec s posebnim programom, ki ga 
prejmete na dom. 
Pred nami je tudi praznik naše države, 
zato vam najprej izrekam iskrene čestit-
ke v upanju, da se srečamo na prireditvi 
in da bomo v počastitev tega praznika v 
čim večjem številu izobesili zastave tudi 
na naših domovih.

Dr. Darinka Fakin
Vaša županja

izmed vseh mesecev v letu je, vsaj 
zame, mesec junij zagotovo eden 

najnapornejših. Povezan je s koncem 
šole, še pred tem s pričetkom (poklic-
ne) mature in zaključnih izpitov naših 
zaključnih letnikov v srednjih šolah, s 
številnimi prireditvami, s tisto večno 
sitno tematiko: kam letos na dopust? 
Skratka, vsak dan je zapolnjen do po-
znega večera. Ampak to je verjetno tudi 
čar stresoholikov in deloholikov. Zago-
tovo sem ena izmed njih, preverjeno. 
Najbolje delujem namreč, ko imam 
najmanj časa. To je poseben fenomen, 
ki deluje po začaranem principu: več 
časa ko imam, manj postorim. Manj 
časa ko imam na voljo, več naredim. 

Verjamem, da ste tudi že kdaj občutili 
veselje, ko vam je v kratkem času uspe-
lo narediti »vraga in pol«, in nelagodje, 
ko vas je zadeva, kljub času, ki ste ga 
imeli na voljo, presenetila. Očitno je 
v človekovi naravi, da z delom odlaša, 
dokler lahko. Včasih se jezim na dijake, 
ki v šoli čakajo prav na zadnji trenutek. 
Včasih se zaradi tega jezim na svoje ot-
roke. Ampak včasih se ulovim, da prav 
to počnem tudi sama. Vem namreč, 
da mi bo v zadnjih trenutkih pomagal 
adrenalinski šok, ki možgane pripravi 
do ekstremov. In ko se vse dobro izteče, 
si obljubim, da bo prihodnjič vse druga-
če. In ni. Ker smo ljudje pač taki.
K sreči bo mesec junij hitro minil in za 
številne bo pred vrati nekaj dni oddiha. 
Kot poročajo mediji, smo Slovenci do 
tega meseca že veliko prepotovali, do-
pustovali individualno ali s pomočjo 
kake turistične agencije. Upam, da to 
kaže na konec gospodarske krize in da 
se tudi za nas končno!! začenjajo lepši 
in boljši časi. Vseeno pa nas včasih pre-
senetijo takšne in drugačne katastrofe. 
Ena takih se je pred časom zgodila tudi 

v naši občini, zato smo maja združili 
pomoči in pomagali nesrečni družini z 
dobrodelnim koncertom. Obenem smo 
zbrana sredstva namenili našim osnov-
nošolcem, ki se bodo z našo pomočjo 
lažje in na modernejši način spopadli 
z učenjem in pridobivanjem znanja. 
Saj veste, znanje je še vedno edino bo-
gastvo, ki ti ga ne more nihče odvzeti. 
O tem in številnih, predvsem osnovno-
šolskih dejavnostih pišemo v tokratni 
številki Majšperčana. Junijska številka je 
namreč zaradi konca šolskega leta prete-
žno šolsko obarvana. V njej pa je seve-
da veliko utrinkov številnih prireditev, 
ki so se zvrstile v pomladnih mesecih. 
Vabljeni torej, da prelistate aktualno 
številko našega glasila in ne pozabite, 
da bomo v poletnih dneh v vaših nabi-
ralnikih spet v mesecu avgustu, ko vas 
bomo vabili na prireditve, posvečene 
septembrskemu prazniku naše občine.
Iskrene čestitke ob dnevu državnosti ter 
krasno poletje vam želim!

Zlatka Lampret
odgovorna urednica Majšperčana

UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Spoštovane in spoštovani,

IZ OBČINSKIH PROSTOROV

Kako ustrezno ravnati z biološko razgradljivimi 
kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim odpadom?

Pri opravljanju vsakdanjih ak-
tivnosti nastajajo t. i. biološko 

razgradljivi kuhinjski odpadki ter 
zeleni vrtni odpad. Med slednje šte-
jemo odpadno vejevje, travo, listje, 
plevel, gnilo sadje, lesni pepel,… 
medtem ko med biološke odpadke 
sodijo odpadki, kot so zelenjavni in 
sadni odpadki vseh vrst, jajčne lu-
pine, kavne usedline, filter vrečke, 
brisače in papirnate vrečke,... skrat-
ka vsi odpadki, ki se lahko razgradijo 
po naravni poti, s kompostiranjem. 

Žal pa zadnje čase v nekaterih občinah 
Spodnjega Podravja opažamo kar nekaj 
nepravilnosti pri ločevanju bioloških 
odpadkov, zato smo se odločili, da vam 
na kratko predstavimo, kako karseda 
najbolje in pravilno ločevati prav te od-
padke. S tem nam boste pomagali oh-
ranjati čisto okolje ter se na dolgi rok 
izognili morebitni kazni zaradi nepra-
vilnega odlaganja bioloških odpadkov.
Pogoj za uspešno snovno ali termično 
izkoriščanje odpadkov je njihovo loče-
no zbiranje, ki nam omogoča, da ome-

njene odpadke preusmerimo na kom-
postiranje, pri čemer dobimo kompost 
kot naravno organsko gnojilo. V skladu 
z določili Uredbe o ravnanju z biološko 
razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in 
zelenim vrtnim odpadom je priori-
tetno lastno kompostiranje, šele ko 
povzročitelj odpadkov iz gospodinjstva 
nima možnosti ali ne želi kompostirati, 
morajo te odpadke prevzeti izvajalci 
obveznih občinskih gospodarskih javnih 
služb. 
Biološko razgradljive kuhinjske od-
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IZ POSLANSKIH KLOPI

Spoštovane občanke, spoštovani občani 
občine Majšperk,

OBČINA MAJŠPERK
Komisija za priznanja in odlikovanja

padke je prepovedano rezati, drobiti ali mleti ter redčiti z 
namenom, da se jih z odpadno vodo odvaja v kanalizacijske 
sisteme, greznice, nepretočne greznice ali neposredno v vode. 
Povzročitelji biološko razgradljivih kuhinjskih odpad-
kov in zelenega vrtnega odpada morajo odpadke zbirati 
v vodotesnih zabojnikih ali posodah, ločeno od drugih 
odpadkov. Prepovedano jih je odlagati v druge posode, 
recimo med mešane komunalne odpadke (smeti).

Kompostiranje doma
Če se odločite kompostirati doma, potem morate za posta-
vitev hišnega kompostnika na vrtu izbrati polsenčen ali sen-
čen prostor, zavarovan pred vetrom in lahko dostopen. Hišni 
kompostnik naj ima neposreden stik s tlemi in naj bo z vseh 
strani primerno prezračen. Prva plast v kompostniku naj bo 

iz zdrobljenih vej, ki poskrbi za dobro zračenje in preprečuje 
zastajanje vode. 
Za optimalen razkrojni proces pa je pomemben zadosten 
dovod kisika. V procesu razgradnje, ki poteka pri 50°C - 
60°C, mikroorganizmi, bakterije in glive proizvajajo humus 
in hranilne snovi, za kar pa potrebujejo določeno vlago. V 
času daljše poletne suše je priporočljivo vlaženje kompostnega 
kupa. Ko je hišni kompostnik poln oziroma po približno 
pol leta, njegovo vsebino preložimo. S tem ga prezračimo 
in pospešimo razkroj. Dozorel kompost presejemo s sitom z 
odprtinami 15 - 20 mm, preostanek uporabimo za nadaljnji 
razkroj kot strukturni material.

Čisto mesto Ptuj, d.o.o.,
Vaš zbiralec odpadkov

Na podlagi 8. člena odloka o priznanjih v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 56/97 in 65/01) Komisija za priznanja in 
odlikovanja Občine Majšperk objavlja

R A Z P I S
za podelitev občinskih priznanj:

plakete Občine Majšperk in priznanj Občine Majšperk za leto 2016

I.
Občina Majšperk razpisuje za leto 2016 zbiranje predlogov za podelitev praviloma ene plakete Občine Majšperk in treh priznanj 

Občine Majšperk.

II.
Občinska priznanja se podeljujejo posameznikom, društvom in organizacijam za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in ugled 

občine na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, športa, humanitarnih in drugih dejavnosti.

III.
Predlagatelj za dobitnike občinskih priznanj so lahko posamezniki, organizacije in društva.

IV.
Predlog za občinsko priznanje mora biti posredovan v pisni obliki, vsebovati mora naslednje podatke:
- natančna navedba za katero vrsto priznanja se kandidat predlaga;
- osebne podatke kandidata oziroma podatke o predlagani organizaciji, podjetju, zavodu in društvu v občini;
- opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma utemeljitev za podelitev priznanja.
V kolikor predlog ne bo vseboval vseh zahtevanih podatkov, se bo izločil iz nadaljnjega postopka obravnave.

V.
Predlog za podelitev občinskih priznanj je potrebno dostaviti komisiji za odlikovanja in priznanja Občine Majšperk najpozneje 

do dne, 10. 8. 2016 do 12. ure na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

VI.
Priznanja bodo podeljena na osrednji prireditvi ob 20. občinskem prazniku Občine Majšperk v Majšperku.

Majšperk, 8. 6. 2016

Ksenija Frangež l.r.
Predsednica komisije

medtem ko se šolarji že veselijo za-
ključka šolskega leta in bližajočih 

se počitnic, je na političnem parketu 
letos precej podobno dvigajočim se 
temperaturam ozračja. Lahko bi zapi-
sala enastavno tako: »bolj kot se bliža 
poletje, bolj vroče postaja«. V nadalje-
vanju bom po ustaljeni praksi izposta-
vila nekaj pomembnejših tematik, ki so 
zapolnjevale zadnje mesece v Državnem 
zboru. 
Konec meseca aprila smo bili priča zelo 
neugodnim vremenskim razmeram, ki 
so marsikje pustile katastrofalne posle-
dice. Težek in moker sneg je ponekod 
lomil vinograde, sadovnjake, poljšči-
ne in zelenjavo na vrtovih, nato pa je 
vse skupaj prizadela še pozeba. Številni 
kmetje so utrpeli veliko škodo in resnič-
no upam, da se bo za njih našla ustre-
zna rešitev. Predlagana rešitev SDS, ki bi 
ohranila katastrski dohodek na ravni 
iz leta 2013, v Državnem zboru žal ni 
prejela podpore.
Preiskovalna komisija DZ o ugotav-
ljanju zlorab v bančnem sistemu, ki je 
bila ustanovljena z namenom ugotav-
ljanja krivcev za nastalo bančno luknjo, 
zelo intenzivno opravlja zaslišanja prič. 
Če potegnemo vzporednico pod dose-
danjimi zaslišanji, lahko rečemo pred-
vsem to, da zaslišanci pri pomembnih 
vprašanjih o kreditih izgubijo spomin 

ali pa na vprašanja enostavno ne želijo 
odgovarjati. Naj spomnim, da gre za 
zlorabe, ki so davkoplačevalce stale več 
milijard evrov.
Skrb vzbujajoča je tudi nedavna odlo-
čitev predsednika Državnega zbora, 
ki je preprečil zbiranje podpisov 
zahtevam za razpis referendumov, ki 
jih je vložil Sindikat delavcev migran-
tov Slovenije. Po mojem mnenju se je 
predsednik Državnega zbora z odloči-
tvijo, da ne bo razpisal roka za zbiranje 
40.000 podpisov, ki so ga na ustaven in 
zakonit način zahtevali delavci migranti 
(slovenski državljani, ki večinoma delajo 
v sosednji Avstriji in živijo v Sloveniji), 
postavil nad Zakon o referendumu in 
ljudski iniciativi, kot tudi nad Ustavo 
RS. Da problematika čezmejnih delav-
cev za obstoječo koalicijo ni pomemb-
na, kaže tudi dejstvo, da naša pobuda 
o avtentični razlagi Zakona o davčnem 
postopku, ki bi vsaj deloma rešila nji-
hove probleme, ni bila podprta s strani 
koalicijskih strank.
V poslanski skupini SDS smo podali 
predlog za ukinitev davčnih blagajn, 
ki pa s strani koalicijskih strank žal ni 
bil sprejet. Kot se kaže nekaj mesecev po 
njihovi uvedbi, davčne blagajne povzro-
čajo številne nevšečnosti, več birokracije 
ter predvsem veliko višje stroške, tako 
majhnim podjetnikom kot tudi števil-
nim društvom in kmetijam. Na drugi 
strani pa se siva ekonomija zaradi njiho-
ve uvedbe ni prav nič zmanjšala. 
Iz zadnjega poročila Evropske komisi-
je glede stanja v slovenskem sodstvu je 
razbrati, da kar 2/3 Slovenk in Sloven-
cev sodstvu ne zaupa. Glede na nedav-
no ravnanje CSD v primeru odvzema 
dveh koroških dečkov starim staršem 
pa se sprašujem tudi, kakšno imamo še 
zaupanje v socialno državo. V poslanski 
skupini SDS smo zaradi izstopajočega 

primera odvzema koroških dečkov vlo-
žili interpelacijo zoper ministrico 
za delo, družino, socialne zadeve in 
enake možnosti. Ocenjujemo, da je 
v tem primeru prišlo do številnih kr-
šitev: od načina odvzema otrok starim 
staršem, kjer so uslužbenci CSD otro-
ka odpeljali iz vrtca; do tega, da starim 
staršem ni bilo dodeljeno skrbništvo, 
čeprav sta za otroka skrbela 3 mesece; 
da očetu otrok, morilcu njune mame, 
ni bila takoj odvzeta roditeljska pravi-
ca ter da CSD niti ni sprožil postopka 
za odvzem roditeljske pravice; kot tudi 
sam postopek obravnave vloge CSD 
Slovenj Gradec glede vloge starih staršev 
za rejništvo. Stara starša sta pred odvze-
mom otrok prejela zgolj neobrazloženo 
mnenje CSD in ne odločbe ministrstva, 
ki bi o njuni vlogi moralo odločati skla-
dno z Zakonom o izvajanju rejniške de-
javnosti. Postopek tako ni bil zakonito 
zaključen, imel pa je krute posledice, 
saj sta bila otroka odvzeta starim star-
šem in odpeljana k rejnikom. Odločba 
s strani ministrstva je prišla komaj po 
medijskem izpostavljanju te nepravil-
nosti. Socialna inšpekcija ni ugotovila 
nepravilnosti, vemo pa, da starih staršev 
sploh ni zaslišala. Zgolj poročilo CSD je 
bilo tako za njih dovolj. A še sploh lah-
ko verjamete v takšno socialno državo? 
Ministrica si je prislužila našo interpela-
cijo zato, ker je nesorazmerno posegla v 
ustavno varovane človekove pravice, ker 
je dolžna zagotavljati, da državni orga-
ni in nosilci javnih pooblastil skrbijo za 
otrokovo korist, ker ni pripravila zako-
nodaje, ki bi varovala pravice otrok, ker 
je več kot očitno ščitila svojega strankar-
skega kolega na CSD SG (ki je kasneje 
zaradi nepravilnosti tudi odstopil) in 
ker zaradi takšnih in številnih drugih 
primerov javnost izgublja zaupanje v 
institucijo socialne države.
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Trenutno imamo v obravnavi spremem-
be Zakona o skladnem regionalnem 
razvoju. Zelo pomenljiv naslov, žal pa 
dejanja obstoječe vladajoče koalicije ka-
žejo prav na nasprotno. Slovenija je zelo 
neenakomerno razvita. Osrednjesloven-
ska regija dosega 116% razvitost evrop-
skega povprečja, medtem ko celotna 
Podravska regija dosega zgolj 67% raz-
vitost evropskega povprečja. Izhajajoč 
iz tega dejstva bi bilo prav, da bi se več 
sredstev namenilo podpovprečno razvi-

tim regijam, a žal ni tako. Nedavno je 
predsednik vlade z županom Ljubljane 
podpisal dogovor o dodatnih denarnih 
sredstvih v višini 300 mio €, medtem 
ko na drugi strani ob sprejemu prora-
čuna za leti 2016 in 2017 ni bil sprejet 
z moje strani predlagan amandma, ki bi 
za razvoj območja Haloz namenil 5 mio 
€ letno. In to kljub dejstvu, da razvoj 
območja Haloz podpirajo vse parlamen-
tarne stranke. 
Pred nami je izredno pomemben pra-

znik, 25. 6. 2016, dan, ko bomo pra-
znovali 25 let samostojne in neodvisne 
Slovenije. Bodimo ponosni na našo še 
zmeraj mlado državo, bodimo ponosni 
na svoj jezik, svojo kulturo, svojo zgo-
dovino in na simbole slovenske države. 
Na ta dan izobesimo slovensko zastavo.
Ob koncu naj vam zaželim še lepe bli-
žajoče se poletne dni ter iskrene čestitke 
dnevu državnosti.

Suzana Lep Šimenko
poslanka DZ RS

DOGODKI V OBČINI

Županje so se srečale v Majšperku

V Sloveniji imamo 212 občin. Čeprav v 
manjšini, pa vseeno kar 16 občin vo-

dijo županje. V Skupnosti občin Slovenije, 
s katerimi sodelujejo Občine, so se odločili 
speljati srečanja županj slovenskih občin. 
Po prvem skupnem srečanju so se županje 
odločile, da bi se občasno srečevale tudi 
v prihodnje. Tokrat smo bili na vrsti tudi 
mi oziroma županja Občine Majšperk, da 
skupaj s Skupnostjo občin Slovenije prip-
ravi tovrstno srečanje, ki je bilo 30. maja 
2016 v Majšperku. Veseli smo bili, da so 
se skoraj vse županje odločile priti k nam. 
Prisostvovalo je kar 13 županj. 
Namen teh srečanj je sodelovanje, izme-
njava izkušenj in dobrih praks, širjenje 
znanja ter medsebojna pomoč med obči-
nami. Na vsakem srečanju je čas tudi za 
dodatno izobraževanje. V okviru našega 
srečanja v Majšperku je bilo predavanje o 
možnostih zniževanja občinskih stroškov 
pri delovanju vrtcev, ki ga je izvajala držav-
na revizorka Metka Cerar. Po predavanju 
so si županje s svojimi sodelavkami ogledali 
Kulturno poslovni center Majšperk, nato 
pa jih je pot vodila na Ptujsko Goro, kjer 
so si ogledale baziliko ter poslušale predsta-
vitev patra Milana Holza, od minoritov so 
županje dobile v dar in spomin tudi knji-
go o Ptujski Gori avtorja Roberta Peskarja. 
Predstavljena jim je bila tudi Turistična in-
formacijska pisarna Ptujska Gora, ogledale 
so si starotrško hišo z zeliščnim vrtom. Po 
ogledu starotrške hiše so se okrepčale z gi-

banico, pečeno v krušni peči ter drugimi 
domačimi dobrotami, ki so jih pripravi-
le gospodinje Društva žena Tisa Ptujska 
Gora. Potem je sledil ogled Športnega 
parka Majšperk, kjer so baletniki pridno 
vadili, Tovarno umetnosti z galerijama in 
muzejem, kjer jih je sprejel lastnik g. Albin 
Brencl s svojo ekipo, nato pa odšle na od-
lično kosilo v Picerijo Špajza.

Nataša Letonja

Skupinska fotografija slovenskih županj, foto: Foto Brbre

Ob sprejemu duhovnika pred cerkvijo, foto: Foto Brbre Pa še ena s ptujskogorskimi gospodinjami, foto: Foto Brbre

Utrinek s predavanja, foto: Foto Brbre

Skupinska pred odhodom iz KPC
foto: Foto Brbre

Dobrodelnost v Majšperku

Pravijo, da je petek slab začetek, še posebej, če je takšen dan 
petek, 13. A za Majšperčane to ne velja, saj se je prav na 

ta vraževerni majski petek v KPC Majšperk zbralo lepo število 
tistih, ki jim dobrodelnost ni tuja, še posebej, če gre za nakup 
moderne opreme našim osnovnošolcem in pomoč družini v 
stiski. OŠ Majšperk, Občina Majšperk, Društvo SmoTeater 
in Umetniško društvo Ustvarjalec Majšperk smo 
k sodelovanju povabili zanimive glasbene goste. 
Našemu vabilu se je odzval pevski par Petra Turk 
Rupreht z možem Sergejem Ruprehtom, nastopi-
li sta mladi pevki Aneja Lončarič in Maja Novak, 
zapel je mladinski pevski zbor OŠ Majšperk pod 
vodstvom Stanke Erjavec, prisluhnili pa smo tudi 
osrednjemu gostu dobrodelnega koncerta, sve-
tovno priznanemu saksofonistu Otu Vrhovniku. 
Ob tej priložnosti sta spregovorili tudi županja 
občine Majšperk dr. Darinka Fakin in ravnate-
ljica OŠ Majšperk Danica Lorber. Dobrodelni 
koncert je bila priložnost, uživati v prekrasni 
glasbi in hkrati storiti nekaj dobrega za ljudi v sti-
ski. Hvala vsem za pripravljenost POMAGATI.
Utrip dobrodelnega koncerta si lahko pričarate s pomočjo 
fotografij na drugi strani našega časopisa, vsem nastopajočim 
pa smo namenili še našo tokratno naslovnico.
»Kdor pomaga drugim, izboljšuje tudi sebe«, je pred leti za-
pisal dr. Janez Drnovšek, velik humanist in človek z veliko 
začetnico. Upamo in verjamemo, da bo dobrodelnost živela 
tudi v prihodnje.

Zlatka Lampret

Dobrodelni koncert

Star pregovor pravi, da bogastvo prej zakrkne srce kot vroča 
voda jajce. Veseli smo, da je pri nas še vedno veliko ljudi, 
ki nimajo toliko bogastva, da bi zaprli svoje srce, saj so v 

petek 13. maja prišli v dvorano KPC Majšperk in s svojim 
prispevkom pomagali zbirati sredstva za nakup sodobne učne 
opreme v šoli, prav tako pa so pomagali družini, ki si želi na 
pogorišču ustvariti nov dom. 
Vsi, ki smo prisostvovali koncertu, smo dobili mnogo več kot 
smo darovali, saj so nas nastopajoči Oto Vrhovnik, Petra 

Turk Ruprecht, Sergej Ruprecht, Maja Novak, Anja Lončarič 
in MPZ OŠ Majšperk s svojo glasbo prevzeli, omehčali in 
napolnili z lepoto, ki jo lahko da le lepa glasba. Pa ne samo 
to, spoznali smo vrhunskega umetnika Ota Vrhovnika, ki 
mu uspeh in slava nista vzela prisrčnosti, sproščenosti in člo-
vekoljubnosti. Ni nas razveseljeval le z glasbo, ampak tudi s 
svojo humornostjo.
Petra in Sergej sta v pesmi zlila svoja čustva in z njimi napol-
nila dvorano, mladi pevci pa so svojo mladostjo in iskrenostjo 
pokazali, da tudi oni stopajo na pot dobrote.
Hvala vsem v imenu učencev in delavcev OŠ Majšperk. Prav 
tako pa hvala tudi vsem soorganizatorjem.

Danica Lorber
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Ustanovni člani Vinarske zadruge Haloze

Vinarska zadruga Haloze z.o.o., so.p. Pri starotrški hiši na Ptujski Gori smo preuredili vrt 
s postavitvijo visokih zeliščnih gred

Stojnica semen in sadik domačega kraja

Vinarska zadruga Haloze je bila 
ustanovljena na ustanovnem ob-

čnem zboru 15. 3. 2016, ki je potekal 
na Vidmu pri Ptuju. Zadruga deluje 
kot krovna organizacija za povezovanje, 
promocijo in pospeševanje prodaje vina 
iz vinorodnega okoliša Haloze. Usta-
novitev omenjene zadruge je eden od 
20 ukrepov za razvoj vinogradništva v 
Halozah, ki je nastal v sklopu delovanja 
Delovne skupine za razvoj Haloz v letu 
2015. Cilj in namen Vinarske zadruge 
Haloze je, da z izvajanjem programa 
dela zadruge svojim članom omogoča 
zmanjšanje stroškov v vseh fazah pride-
lave, proizvodnje in prodaje ter aktiv-
nosti za povečanje prihodkov na enoto 
prodanega proizvoda. Zadruga ima 31 
ustanovnih članov, ki obdelujejo preko 
200 ha vinogradov v Halozah od trenu-
tno v register vpisanih 795 ha vinogra-
dov. Pravila in ustanovni akt Vinarske 
zadruge Haloze temeljijo na sodobnih 
modernih načelih evropskega zadružniš-
tva, ki jih ponekod v Evropi imenujejo 
kooperative. Zadruga si je ob ustanovi-
tvi pridobila status socialnega podjetja 
skladno z zakonodajo o socialnem pod-
jetništvu. To pomeni, da ima vsak član 
en glas in da se presežek iz poslovanja ne 
deli med člane, ampak se vloži v nadalj-
nji razvoj zadruge. Uspešno delovanje 
Vinarske zadruge Haloze bo eden od 
ključnih odgovorov na izzive razvoja 
vinogradništva v Halozah v naslednjih 
letih. Razvoj modela ukrepov za razvoj 
vinogradništva v Halozah je mogoč le z 
aktivnim delovanjem in angažiranjem 
vseh deležnikov od države, ministrstev, 
lokalnih skupnosti, kmetijskih gospo-
darstev, prebivalcev, podpornih in ra-
zvojnih organizacij, kakor tudi potro-
šnikov in kupcev. Občine na območju 
Haloz so povabljene, da se včlanijo v 
Vinarsko zadrugo Haloze ter s tem ne-
posredno prispevajo svoje predloge za 
reševanje izzivov razvoja vinogradništva 
v Halozah. Ustanovne članice zadruge 

so postale Občina Majšperk in Občina 
Videm, s tem izražata resen interes za 
vinogradništvo kot pomembno kmetij-
sko in gospodarsko panogo v Halozah. 
Občine prispevajo obvezni vpisni delež 
100 € enako kot ostali člani zadruge. 
Višina članarine pa je odvisna od spre-
jetega programa dela Vinarske zadruge 
Haloze in temelji na participativnosti 
v povezavi s pridobljenimi sredstvi na 
javnih razpisih države in evropske uni-
je. Vinarska zadruga Haloze ima v fazi 
vzpostavitve svoje prvo prodajno mesto 
v poslovni enoti Vidova klet v Občini 
Videm, kjer bodo vinogradniki lahko 
preko zadruge prodajali svoja vina. 
Volilni občni zbor je potekal 7.4.2016. 
Za predsednika Vinarske zadruge Halo-
ze je bil izvoljen Jožef Šmigoc iz kmetij-
skega gospodarstva Šmigoc iz Repišč v 
Zg. Leskovcu. V upravni odbor Vinar-
ske zadruge Haloze so bili imenovani 
zraven predsednika še naslednji člani: 
Ivan Kramer - Vinogradništvo Kra-

mer Ivan iz Dravinjskega vrha, Janko 
Jus – Vinogradništvo in vinarstvo Jus 
iz Gorce v Podlehniku, Zvonko Arne-
čič - kmetija AS Arnečič iz Gradišč v 
Cirkulanah, Gorazd Šeruga - Kmetija 
Šeruga iz Podlehnika, Stanislav Brod-
njak iz Malega Okiča v Cirkulanah, kot 
predstavnik lokalnih skupnosti pa je v 
upravnem odboru Friderik Bračič, žu-
pan Občine Videm. 

V nadzorni odbor Vinarske zadruge Ha-
loze so bili imenovani: Karl Pajnkiher 
- Kmetija Pajnkiher iz Bolečke vasi pri 
Ptujski Gori, Robert Pungračič - Turi-
stično vinogradniška kmetija Pungračič 
iz Drenovca v Zavrču, Franci Plajnšek 
- Vinogradništvo Plajnšek iz Kočic v 
Žetalah. Člani so bili izvoljeni v skla-
du s pravili zadruge za dveletni mandat 
2016 - 2018. Vinarska zadruga Haloze 
ima svoj sedež na Občini Videm, Videm 
pri Ptuju 54.

V prvem letu delovanja zadruge izva-
ja sekretariat zadruge PRJ Halo pode-
želsko razvojno jedro v sklopu programa 
dela LAS Haloze, kjer je možno dobiti 
tudi več informacij o včlanitvi v zadrugo 
osebno na sedežu ali na spletnih straneh 
www.haloze.org. 

Jernej Golc 
PRJ HALO vodilni parter LAS Haloze

Izvedba skupščine 

Članice Društva žena TISA so se udeležile predstavitve 
izdelave visokih gred, ki je potekalo v Rogatcu pod vod-

stvom dr. Ane Vovk Korže. Znanje so prenesle v našo občino 
in tako smo na Ptujski Gori, neposredno ob starotrški hiši, 
postavili štiri visoke grede, vanje naložili vejevje, volno in 
zemljo, članice društva pa so nasadile razne vrste zelišč in 
okrasnega cvetja. Zasadili smo tudi okolico in posejali travo.
 

Društvo žena TISA

Na Gregorjevo (12.3.) se ptički 
ženijo in s tem tudi nam ljudem 

pokažejo, da je zima minila in da je 
pomlad že tu. Vse se začenja na novo, 
tudi delo na vrtu. Da bi ohranili se-
tev in sajenje domačih semen, smo 
letos dan po Gregorjevem pred našo 
farno cerkvijo postavili čisto pravo 
stojnico. Na njej smo člani in članice 
etnografske in ustvarjalne sekcije KPD 
Stoperce ponudili na izbiro najrazlič-
nejša semena in sadike, ki so nam jih 
v večini podarile članice Društva go-
spodinj Stoperce. Za to se jim najlepše 
zahvaljujemo. 

V lično embalažo smo zapakirali se-
mena različnih vrst fižola, bučk, pe-
teršilja, solat, čebule, česna, paprike, 
paradižnika, krompirja, soje, rož in še 
česa. Od sadik je bilo na voljo največ 
dobrih vinogradniških breskev, pa tudi 
kutina in lešniki. 

Kljub vetrovnemu in rahlo deževnemu 
vremenu je bila stojnica dobro obiska-
na. Vrtnarite s srcem, uživajte v sado-
vih narave in svojega dela ter skrbno 
shranite semena za prihodnje leto, tudi 
za našo stojnico.

Marjanca Kamenšek

Visoke grede že stojijo

Vrvež ob stojnici

»Posebne branjevke« iz Stoperc
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Od pozne jeseni do zgodnje pomladi Upokojenci so streljali

smo v društvu upokojencev Ptujska Gora organizirali telo-
vadbo v dvorani Doma krajanov in gasilcev Ptujska Gora, 

tisti, ki se telovadbe niso udeležili, pa so se pomerili v metanju 
pikada.
Telovadili smo vsako sredo zvečer pod vodstvom Janje Zolar, 
telovadba je bila prilagojena glede težavnosti tako, da so se 
je lahko udeležili naši člani vseh starosti. Pred in po telo-
vadbi smo vsem udeleženim izmerili krvni tlak, tako da si je 
lahko vsak posameznik vodil evidenco pritiska in ugotavljal 
pozitivne strani gibanja glede na krvni pritisk. S telovadbo 
smo končali zadnjo sredo v marcu, kot je že v navadi, smo si 
pripravili skromen zaključek sezone, izkoristili pa smo tudi 
priložnost in čestitali Jožici Kokol, ravno v teh dneh je pra-
znovala svojih 2 x 30 let.

Zahvalili smo s gospodični Janji za njeno prijaznost in dobro 
voljo pri vodenju skupine in se dogovorili, da se v septembru 
spet dobimo, zato vabim vse članice in člane društva, da se 

nam pridružijo, malo potelovadijo in tako poskrbijo za svoje 
zdravje in boljše počutje čez zimo. 

 Daniel Uran, 
predsednik DU Ptujska Gora

Udeleženke zimske telovadbe

Upokojenci so ocenili svoje delo

Za nami je še eno leto uspešnega dela DU Majšperk, ki 
ga je predstavila predsednica društva ga. Frančiška Jus 

na 65. rednem letnem občnem zboru, ki je bil 9. 4. 2016 ob 
11. uri v prostorih PGD Majšperk.
V kulturnem programu so sodelovali učenci OŠ Majšperk 
in Prešmentani faloti iz Stoperc, za kar se društvo vsem prav 
lepo zahvaljuje.
Društvo je imelo ob koncu prejšnjega leta 256 članov – 152 
žensk in 113 moških, v letošnjem letu do občnega zbora pa se 
nam je pridružilo 22 novih članov, 7 žensk in 15 moških. Vse 
nove člane smo med nas sprejeli z nageljnom in aplavzom. 
Društvo je prvi izlet organiziralo v Šentjur na ogled železni-
čarskega muzeja, ogled cerkve na Ponikvi in ogled razstave 
cvetja v Mozirskem gaju, kjer smo se sprehodili med čudo-
vitimi narcisami in tulipani. Drugi izlet je bil splavarjenje v 
Radečah pri Zidanem mostu. Tretji izlet smo imeli na Brezje, 
kjer smo se udeležili maše, potem pa smo se odpeljali v Bohinj 
na kravji bal. V mesecu juniju smo organizirali letovanje v 
Izoli v hotelu Delfin. Udeležili smo se tudi srečanja upoko-
jencev v Kidričevem, ki ga je organiziralo PZDU Ptuj. Ob 
občinskem prazniku smo organizirali srečanje upokojencev 
in invalidov v šotoru. Meseca oktobra smo imeli kostanjev 

piknik v Dolini Winettu in cepljenje proti gripi. 
Na športnem področju sodelujemo v ligi kegljačev (rusko 
kegljanje), v ta namen smo zgradili kegljišče na prostem, naši 
strelci z zračno puško pa tekmujejo v ligi PZDU in nas vsako 
leto razveselijo s pokalom za najboljše. Z RK smo organizirali 
srečanje občanov, starih 70 let in več. 
Društvo ima tudi program Starejši za starejše, v katerem naši 
poverjeniki – prostovoljci obiskujejo in pomagajo starejšim 
in bolnim, vodi ga koordinatorica Anica Orthaber. V letu 
2015 smo imeli 16 članov, ki so praznovali 80 let, in 7 čla-
nov, ki so praznovali 90 let. G. Alojzu Pišeku smo podelili 
priznanje za dolgoletno delo v upravnem odboru. Plaketo 
in skromno darilo za zlato poroko prejela zakonca Milka in 
Slavko Doberšek iz Lešja 28. Zaključek leta smo praznovali 
na Turistični kmetiji Ačko.
Društvo spodbuja druženje starejših na vseh ravneh , in sicer 
od kulture , druženja na izletih in srečanjih, do športnih tek-
movanj. Želimo si, da bi bilo v tretjem življenjskem obdobju 
vsem upokojencem lepo, predvsem pa, da bi bili zdravi.

Ludvik Lampret
tajnik DU Majšperk

DU Majšperk je 15. 4. 2016 organiziralo tekmovanje v 
streljanju z zračno puško za regijski pokal PZDU Ptuj 

(Spodnje Podravje) na novem strelišču v Športnem parku 
Majšperk. Na tekmovanje se je prijavilo 5 ekip, v vsaki so bili 
4 tekmovalci. Tekmovale so ekipe DU Ptuj, Zavrč, Turnišče, 
Ptujska Gora in Majšperk.
Tekmovalo se je po pravilih zveze, in sicer je imel vsak tek-
movalec na volj 2 poskusni tarči z neomejenimi streli. Za 
tekmovanje je dobil vsak strelec 10 tarč z možnostjo 2 strelov 
v tarčo, to je 20 strelov. Iz vsake ekipe so šteli 3 najboljši strel-
ci. Ekipe so dosegle naslednje rezultate: najboljša je bila ekipa 
DU Ptuj s 465 streli, druga je bila ekipa DU Majšperk s 450 
streli, tretja je bila ekipa DU Zavrč s 424 streli. Vse tri ekipe 
so prejele pokale PZDU Ptuj. Sledili sta ekipi DU Turnišče s 

384 streli in DU Ptujska Gora s 355 streli. Najboljši posame-
znik je bil Franc Simonič (DU Ptuj) s 172 streli, drugi je bil 
Franc Pintarič (DU Majšperk) s 160 streli, tretje mesto pa si 
je s 156 streli pristreljala Kristina Pšajd (DU Ptuj).
Po končanem tekmovanju smo se zbrali v prostorih DU 
Majšperk, kjer smo podelili pokale za prva tri mesta, podelil 
jih je referent za šport pri PZDU Ptuj g. Zlatko Rajh. Na 
republiško tekmovanje gre ekipa DU Ptuj, ki je osvojila prvo 
mesto. Po razglasitvi rezultatov smo se okrepčali z malico in 
se še naprej veselo družili. 
Vsem strelcem se prav lepo zahvaljujem za prijetno druženje 
in nasvidenje prihodnje leto.

Ludvik Lampret
Tajnik DU Majšperk

V Stopercah tradicionalna postavitev majskega 
drevesa in kresovanje

V soboto, zadnjega aprila, so v Stopercah postavili majsko 
drevo, zapeli, se družili, zakurili kres. Praznik dela je 

tako ponovno združil stoperška društva, ki so s skupnimi 
močmi ohranila tradicijo in »moč« praznika. 
Zbrani so ob 17. uri na prireditvenem prostoru pred cerkvijo 
začeli s postavitvijo majskega drevesa, nadaljevalo se je s krat-
kimi premori, dokler ni bilo drevo varno zasidrano na svojem 
mestu. Nato je sledil kratek kulturni program, predstavile so 
se ljudske pevke, domača glasbena skupina, beseda je tekla 

o delu... Kmalu zatem je zagorel kres, sledila je pogostitev in 
veselo druženje dolgo v noč. 

... in če bi lahko delal, bi ... postavil drevo, zakuril kres, po-
vabil prijatelje, ... se imel lepo. Kot v Stopercah, kjer še ved-
no velja rek »Ubi concordia, ibi victoria.– V slogi je moč.« 
(Publilij Sir).

Andreja Repnik

in dvigovalo…Majsko drevo se je dvigovalo...
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Ptujska Gora z majskim drevesom lepša Postavitev majskega drevesa 
v športnem parku na PodložahPtujska Gora, 30. 4. 2016, spet na no-

gah do poznih večernih ur. Po stres-
nem vremenu med 27. in 29. aprilom 
nam je vseeno čudovito uspela priredi-
tev postavitve majskega drevesa na trgu 
Ptujske Gore s kulturnim programom 
ter živo glasbo.
V soboto, ob 16. uri, se nas je zbralo 
precejšnje število krajanov, domačinov, 
prijateljev in znancev. V petek in v sobo-
to dopoldne smo opravili še zadnja dela 
na majskem drevesu: pripravili drevo za 
postavitev, pletli vence, drevo opremili z 
lučjo, ki smo jo prižgali s salvami lovcev 
LD Dravinja Majšperk in ob ognjemetu 
v večernih urah.
Same priprave za postavitev mlaja so 
se že začele 27. 4. 2016, ko smo bili z 
ustaljeno ekipo pripravljeni, da gremo 
po majsko drevo v gozd in odžagamo št. 
2 na ˝Omrah˝. Vendar smo bili zaradi 
močnega sneženja primorani prestaviti 
na četrtek , 28. 4. 2016. Odpravili smo 
se s traktorjema, opremljenima z vitlo 
ter vozom za transport. Delo v gozdu je 
potekalo brez vsakršnih zapletov, tako 
tudi transport iz Majšperka na trg Ptu-
jske Gore s krajšim postankom pri g. 
Sagadinu. Takoj po prihodu na trg smo 
drevo olupili in pripravili za nadaljnjo 
obdelavo. Po končanju opravil je sledila 
malica sosede Bernarde Mohorko. Nas-
lednji dan v petek pa je bilo potrebno 
priskrbeti še zelenje za vence in kito, ki 
smo jih pletli popoldne s krajani in žena-
mi z Društva žena Tisa do večera. V so-
boto zjutraj smo opravili še zadnja dela.
Kulturni program se je pričel z ansam-
blom PEPI Krulet iz Cirkovc. Sledil je 
pozdrav predsednice TD Tanje Lesko-
var in županje občine Majšperk dr. Da-
rinke Fakin. Sledil je nastop petošolke 
Ajde Bezjak, ki nam je zapela dve pesmi 
Za Sloveniji živim od Nuše Derende 
in Kdor še verjame od Nine Pušlar. Z 
zvokom harmonike nas je razveselil šes-
tošolec Dominik Polajžer s pesmima V 
dolini tihi in Kam le čas beži. Obema 

se iskreno zahvaljujemo za njun nastop.
Sledila je postavitev drevesa z dvema pre-
moroma. Da so možje bili dovolj moč-
ni, smo med dvigovanjem poskrbeli za 
okrepčilo - »špricar«. Po dvigu je sledila 
pogostitev za vse zbrane in nadaljevanje 
z živo glasbo ter DJ-em Likijem pozno 
v noč, vse do častnih strelov lovske dru-
žine Dravinja Majšperk pod vodstvom 
Slavka Peinkiherja in ognjemeta, ki je 
razsvetlil nebo nad gorskim majskim 
drevesom.
Da smo prireditev lahko speljali v ta-
kšnem obsegu, se moramo zahvaliti 
našim donatorjem, vsem društvom KS 
Ptujska Gora, krajanom, domačinom, 

prijateljem in znancem, ki so na kakr-
šen koli način priskočili na pomoč, tako 
finančno kot tudi materialno in fizično.
Za donacijo se zahvaljujemo: muzikan-
tom Pepi Krulet, Jožefu Žolgerju s.p., 
Romanu Štumbergerju - Kemovod 
d.o.o., Stanku Emeršiču, Darku Kopu-
šaru, Cvetku Pepelniku, družini Verde-
nik, Danici in Romanu Roberu, Janiju 
Potočniku, Branku Sagadinu, Janiju 
Pislaku, družinama Gojkovič in Lam-
pret, Tonetu Žgalinu in Zvonki Jazbec.
Seveda ne smemo pozabiti na gostince, 
zahvaljujemo se Premičnemu gostinske-
mu obratu Dejan Žefran s.p., Okrep-
čevalnici pri babici Bredi Breda Žerak 

s.p., Okrepčevalnici Gajser Rafko Gajser 
s.p., Baru Sagadin Branko Sagadin s.p. 
in Tal d.o.o., vsem obiskovalcem za pro-
stovoljne prispevke in za prinesene dob-
rote. Posebna zahvala gre gospe županji 
in Občini Majšperk za moralno podpo-
ro. Zahvala celotni ekipi ˝mlajarjev˝ za 
fizično in strokovno pomoč.
Tako smo v veselem razpoloženju prire-
ditev zaključili v jutranjih urah z budni-
co Talumove godbe in nadaljevali s po-
hodom ŠD Ptujska Gora.
Vabljeni naslednje leto 30. 4. 2017, da 
se zopet družimo na trgu Ptujske Gore.
Se vidimo!

Milan Predikaka 

Mlaj na Ptujski Gori 

Na trgu je bilo veselo

Kot vsako leto smo se tudi letos vaščani Podlož tradicio-
nalno zbrali v športnem parku na postavitvi majskega 

drevesa. Dopoldan, 29. 5. 2016, so vaščanke začele plesti 
vence, močni del vaščanov pa je na igrišče pripeljal majsko 
drevo,ki nam ga je letos podaril vaščan Branko Predikaka, za 
kar se mu zato iskreno zahvaljujemo. V popoldanskih urah 
so ženske poskrbele za pijačo in jedačo, poskrbele so tudi, 
da moški niso bili žejni, ko so s skupnimi močmi postavljali 
majsko drevo. Po postavitvi je sledila pogostitev s pecivom in 
rujno kapljico vina ter druženje dolgo v noč. 
Hvala vsem vaščanom, ki ste z dobro voljo pomagali pri dru-
ženju in ohranjanju tradicije na Podložah. 

ŠD Podlože Skupinska ob majskem drevesu na Podložah

Klepanje je vsem šlo dobro od rok

Delavnica: naučimo se sklepati koso

Ohranimo podeželje v Stopercah

3. aprila, na letošnjo belo nedeljo smo se ob 17. uri zbrali v 
res lepem sončnem vremenu na ploščadi pri kamnu v Sto-

percah na čisto posebnem dogodku. V organizaciji etnograf-
ske sekcije KPD Stoperce smo se naučili sklepati koso. Za 
mentorja smo naprosili našega člana Vinka Jeriča, ki to opra-
vilo dobro obvlada. Za pripravo potrebnega orodja – klepov 
pa je poskrbel naš nepogrešljiv Martin Bogme. Udeleženci 

so lahko sklepali svoje kose ali pa trenirali na naših. Vsem je 
šlo zelo dobro. Ob koncu smo nazdravili in pojedli še zadnji 
letošnji »žegen«, kot se za to praznično nedeljo spodobi. Hva-
la vsem, ki ste pomagali pri izvedbi tega dogodka. Je pa tudi 
res, da smo vsi skupaj preživeli poučno in prijetno popoldne.

Marjanca Kamenšek

Orodje za klepanje kose

V Stopercah pred kmečkim praznikom vsako leto pova-
bimo k razpisu vse domačije, ki še ohranjajo in skrbijo 

za dediščino podeželja. V letošnjem projektu smo se želeli 
zahvaliti in spodbuditi vse, ki skrbijo za kapelice in križe. 
Ob poteh in stezah nas opominjajo na bogato krščansko tra-

dicijo naših krajev. Ljudje so največkrat v zahvalo, kot sad 
zaobljube, uslišanj in opominov, postavili skromno kapelico 
ali razpelo. Pri znamenjih je opazna skrb lastnikov za njihovo 
vzdrževanje in obnavljanje. Tudi ta znamenja so del našega 
podeželja. Na razpis se je prijavilo sedem domačinov, ki se 
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jim iskreno zahvaljujemo za sodelovanje: 
Družina Majde in Branka Kidrič za križ, ki ga imajo postav-
ljenega sredi vrta. Postavili so ga v zahvalo za najden izvir vode 
na domačiji. Družina Ludvika in Milojke Korez za kapelico 
v stanovanjski hiši. Družina Korez se je priselila v Stoperce 
in v hiši so izdelali kapelico na mestu, kjer je nekoč že bila. 
Družina Romana in Terezije Lampret za kapelico. Kapelica 
z Marijo je bila postavljena v stari hiši. Ob podrtju le-te se 
od Marije niso mogli ločiti, zato so v škarpo pri hiši naredili 
vdolbino in postavili kapelico. Družina Marjete in Martina 
Lorber za križ, ki še dandanes domačim vliva moči in po-
maga, da je življenje lažje. Družina Sledič za križ pri sv. Ani, 
ki vse popotnike ob tej cerkvici lepo pozdravlja. Družina 
Jožeta in Milice Topolovec za križ, ki so ga na novo postavili 
na mestu, kjer je pred več leti zgorel. Družina Žnidarko za 
kapelo, ki stoji ob cesti proti Zeleni dolini in so jo postavili 
v zahvalo, ker jih je božja volja obvarovala pred požarom.
Priznanja z nagradami in fotografijami, ki jih je aranžirala 
Dragica Kidrič, so prijavljene družine dobile na kmečkem 
prazniku v soboto, 28. 05. 2016.
Zahvaljujem se donatorjem: Martin Bogme – Stoperce, Sreč-
ko Kitak – Tlake, Frizerstvo Fenx, Ksenija Habjanič – Stoper-
ce, Pizerija Špajza – Majšperk, Gostišče Marčič – Majšperk, 
Trgovina Dino – Majšperk, Cvetličarna in darilni butik Dotik 
– Majšperk, Frizerski salon TDK – Majšperk, Cvetličarna 
Javornik - Rogatec, Cvetličarna pri babici – Rogaška Slatina, 
Vrtnarija Mikulič – Rogatec.
Ohranimo podeželje je projekt etnografske sekcije KPD 
Stoperce. Zavedamo se, kaj je vredno ohranjati in prav zato 
poskušamo vsako leto prikazati dediščino, ki jo lahko vidimo 
na vsakem koraku, vendar se je pogosto niti ne zavedamo. V 
to nas prisili tudi vsakoletno nagradno vprašanje v sklopu tega 
projekta. Udeleženci kmečkega praznika skušajo ugotoviti kje 

in kaj je na nagradni fotografiji. Vsak dan se vozimo, hodimo 
mimo različnih dediščin, pa je ne vidimo, ne prepoznamo. 
Zato želim, da hodite po svetu z odprtimi očmi in prepozna-
vajte, opazujte vso lepoto narave in kulture, našega podeželja.
Hvala vsem, ki se trudite za ohranjanje dediščine podeželja.
       

Ida Žunkovič

Udeleženci projekta ohranimo podeželje 

ARG Ptujska Gora 2016

V soboto, 4. aprila 2016, je radioklub Ptujska Gora or-
ganiziral mednarodno tekmovanje v amaterskem radi-

ogonimetrisanju (lov na lisico). Tekmovanja se je udeležilo 
45 tekmovalcev iz Slovenije in tujine.
Tekmovalci radioamaterji so iskali pet skritih oddajnikov 
na terenu velikem približno 8 km2. Zmaga tisti, ki najde 
vse oddajnike in v čim krajšem času pride od starta do cilja. 
Letos je tekmovanje potekalo od Stogovcev, Janškega vrha, 
Planjskega, Jelovic s ciljem na igrišču v Narapljah. Oddajni-
ke sta postavila Franc Kolar in Sebastijan Kužner. Z letošnjo 
tekmo je najbolje opravil Matjaž Štokelj, saj je za odkritje 
vseh petih oddajnikov porabil 69 minut in 42 sekund.
Po tekmi je bilo druženje med tekmovalci in pogovor, 
kakšno taktiko so izbrali za odkrivanje oddajnikov in ka-

tera pot je bila najbolj idealna. Med tekmovanjem nas je z 
obiskom počastil tudi predsednik ZRS-ja Bojan Majhenič.

Udeleženci tekmovanja

Vse ostale rezultate si lahko ogledate na http://arg.hamra-
dio.si/. 
Zahvalil bi se vsem, ki so pomagali pri izvedbi tekmovanja, 
vsem članom radiokluba Ptujska Gora in ostalim radioama-

terjem. Opravičujem pa se vsem lastnikom zemljišč, ki smo 
jim malo pohodili travo.

Miroslav Kužner

Regijsko tekmovanje v kegljanju 
s kroglo na vrvici na Ptujski Gori

V mesecu maju društva upokojencev po Sloveniji organi-
ziramo regijska tekmovanja v športnih disciplinah, na 

katerih se prvouvrščena društva uvrstijo na državne športne 
igre, na katerih tekmujejo vse pokrajinske zveze društev upo-
kojencev.
Letos smo tekmovanje v kegljanju s kroglo na vrvici organizi-
rali ptujskogorski upokojenci v torek, 24. maja, na kegljišču 
društva upokojencev ob domu krajanov in gasilcev na Ptujski 
Gori. Na tekmovanje se je prijavilo dvajset društev upoko-
jencev iz spodnje podravske regije, vsako z eno moško in eno 
žensko ekipo. Samega tekmovanja se je udeležilo sedemnajst 
ekip oziroma 200 tekmovalk in tekmovalcev. Zaradi velikega 
števila udeleženih smo zaprosili PGD Ptujska Gora, da nam 
za ta dan odstopijo svoje prostore v gasilskem domu, za kar 
se jim vljudno zahvaljujemo, postaviti pa smo morali tudi 
šotor, saj v domu ni bilo prostora za vse. 
Na dan tekmovanja so se začele zbirati ekipe že ob osmi uri, 
prijave so potekale do pol desete, vmes pa smo seveda, kot 
je na takšnih srečanjih upokojencev v navadi, vse pogosti-
li s kavico in zajtrkom. Samo tekmovanje se je z odprtjem 
začelo ob pol desetih. Na odprtju je vse prisotne pozdravil 
predsednik društva Daniel Uran, kot predstavnik pokrajinske 
zveze pa športni referent Zlatko Rajh. Zelo smo pogrešali 
našo županjo dr. Darinko Fakin, opravičila se je, saj je bila 
ravno na ta dan žal službeno odsotna. Po predstavitvi pravil 
tekmovanja smo začeli s tekmo, saj smo se vsi zavedali, da bo 
dolga zaradi velikega števila prijavljenih ekip, pa tudi vreme 
nam je nagajalo. Potrebno je bilo poskrbeti za malico, kar 
smo zaupali Gostinstvu Dejan Žafran, poskrbel je za obilen 
in okusen obrok za vse, tudi za vegetarijance, malica je bila 
postrežena kar med tekmovanjem, saj bi se s pavzo za kosilo 
tekmovanje zelo zavleklo.
Po tekmovanju se je začelo podeljevanje pokalov in medalj 
posameznikom in ekipam. Med ženskimi ekipami je bila naj-
uspešnejša ekipa DU Lovrenc na Dravskem Polju, druga je 
bila ekipa DU Majšperk, tretja ekipa DU Ptuj in četrta ekipa 
DU Ptujska Gora.
Moške ekipe pa so se razvrstile takole: prva je bila ekipa DU 
Ptujska Gora, druga ekipa DU Podgorci. tretja ekipa DU 
Cirkovce in četrta DU Velika Nedelja. Vse prve tri ekipe 
so dobile pokale, medalje kot najboljši posamezniki pa so 

v ženski konkurenci dobile Ivanka Plajnšek iz DU Ptuj za 
prvo mesto, za drugo Milica Ferlinc iz DU Videm pri Ptuju 
in tretje Frančka Kovačič iz DU Lovrenc na Dr. Polju; pri 
moških pa Anton Dolenc iz DU Cirkovce za prvo, za drugo 
Daniel Uran iz DU Ptujska Gora in tretje Janko Kovačec iz 
DU Velika Nedelja.
Ker je organizacija tako velikega turnirja kar zahtevna, se 
zahvaljujem vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri organizaciji 
s svojim delom in izkušnjami, saj s prirejanjem tekmovanj ali 
srečanj v takšni obliki zagotovo promoviramo naše društvo, 
kraj in občino v pozitivni smeri.

Daniel Uran, 
predsednik DU Ptujska Gora

Najboljši posamezniki

Najboljše posameznice
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Srečanje starejših in 20. srečanje botrov in pod-
pornikov programa Botrstvo na Ptujski Gori

V soboto, 28. maja 2016, so se na povabilo Župnijske 
Karitas (ŽK) Ptujska Gora, krajevne organizacije Rde-

čega križa Ptujska Gora in župnišča na Ptujski Gori zbrale 
starejše faranke in farani pri sveti maši v baziliki na Ptujski 
Gori. Pri maši so se ta dan zbrali tudi botri in podporniki 
programa Botrstvo na že 20. srečanju v okviru Nadškofijske 
Karitas Maribor. 
Pred mašo je predsednica ŽK Ptujska Gora Emica Rodošek 
vse zbrane pozdravila in izrekla dobrodošlico tako starejšim 
kot vsem, ki so del programa Botrstvo in so ta dan priromali 
na Ptujsko Goro. Posebej je pozdravila nadškofa in metropo-
lita Alojzija Cvikla, direktorja Nadškofijske Karitas Maribor 
gospoda Branka Mačka in tajnika Nadškofijske Karitas Ma-
ribor gospoda Darka Bračuna. Vse zbrane je nagovorila z na-
slednjimi besedami: »Mati Marija nas vedno sprejema, hkrati 
pa je svetel zgled za vse nas. Njeno življenje je bilo prežeto s 
sprejemanjem božje volje. Znala je videti človeka v stiski in 
pomagati. Tudi danes nas ne pušča samih – skrbi za nas in 
nas varuje s svojim plaščem. Morda nam prav po priprošnji 
matere Marije našo življenjsko pot prekrižajo ljudje, ki nam 
v težkih trenutkih ponudijo roko kar se kaže v topli besedi, 
pomoči pri nakupovanju in pri finančni podpori.«
Vse zbrane je pozdravil tudi gospod Branko Maček in iz-
postavil, kako potrebujemo drug drugega. V imenu redovne 
skupnosti na Ptujski Gori je vse zbrane pozdravil pater Ro-
man Tekauc in jih spodbudil, da se stisnejo pod Marijin plašč, 
saj je za vsakega prostor.
Sledila je sveta maša, ki jo je vodil nadškof in metropolit 
Alojzij Cvikl. Zbrane je nagovoril in spodbudil z beseda-
mi, da se naša vera hrani z ljubeznijo, ki jo izkazujemo drug 
drugemu in da se Bog sklanja na vsakega izmed nas in če se 
mu odpremo, lahko začnemo novo življenje. Spregovoril je 
o božjem usmiljenju in o Jezusovem povabilu, da sprejme-
mo dar usmiljenja in ga damo drug drugemu, kajti osreči 
nas lahko le ljubezen in darovanje. Nato je sledilo maziljenje 
vseh prisotnih.
Po sveti maši so za starejše in vse zbrane pripravili kulturni 

program učenci Osnovne šole Svečina, ki so ta dan priromali 
na Ptujsko Goro v okviru programa Botrstvo. Po končanem 
programu je sledilo družabno srečanje starejših s pogostitvijo 
v romarski hiši. Za pogostitev so poskrbele članice Župnijske 
Karitas in Rdečega križa Ptujska Gora v sodelovanju z župniš-
čem. Dominik Polajžer je zbranim zaigral tudi na harmoniko.
Najstarejša med zbranimi sta bila Slavica Zafošnik in Karel 
Rober.
Starejši so preživeli prijeten dan, ki je prav gotovo popestril 
njihovo vsakdanje življenje.

Vesna Mesarič Lorber

Zbrani starejši farani na Ptujski Gori

Program si je ogledal tudi nadškof in metropolit Alojzij Cvikl

24. kmečki praznik v Stopercah

Pelo se je in plesalo, malo kosilo, veselilo ... in še marsikaj 
na 24. kmečkem prazniku v Stopercah.

Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce s pomočjo ostalih 
društev v Stopercah tradicionalno organizira to prireditev 
zadnji vikend (petek in soboto) v mesecu maju. Vreme je 

dogodku enkrat manj, drugič bolj naklonjeno. Letos je bila 
sobota sončna in vroča, tako da vreme ni oviralo ne tekmo-
vanja v košnji in gozdarskih veščinah in ne razpoloženja obi-
skovalcev. Ob 14. uri se je najprej predstavilo podjetje Fužinar 
s kosilnico Rapid. V nadaljevanju so v kulturnem programu 

nastopili učenci podružnične šole Stoperce, Ljudske pevke 
in pevci KPD Stoperce, Folklorna skupina KPD Stoperce 
ter Orkester Simona Plemenitaša iz Rogaške Slatine. Na le-
tošnjem prazniku se je izmed stoperških društev predstavilo 
Društvo gospodinj Stoperce in gospodinje so v ta namen v 
dvorani doma krajanov pripravile zanimivo in bogato razsta-
vo svojih izdelkov.
V košnji je tekmovalo šest koscev, trije bolj izkušeni in trije 
mladi, kar je še posebej razveseljivo in pohvalno. Prvo mesto 
je zasedel domačin Rafael Hronek, drugo mesto si je prislužil 
Slavko Rižner iz Žahenberca in tretje mesto Martin Bogme iz 
Stoperc. V gozdarskih veščinah se je najbolje odrezal Dejan 
Kamenšek iz Stoperc, drugi je bil Srečko Taciga iz Stoperc, 
tretje mesto pa si je prižagal Boris Bedenik iz Sp. Sveče.
Tudi lanski letnik vin je dosegel visoke ocene. Podeljena so 
bila 4 zlata, 12 srebrnih in 6 bronastih priznanj. Pri suhome-
snih izdelkih so bila podeljena 4 zlata, 3 srebrna in 2 bronasti 

priznanji.
Etnografska sekcija KPD Stoperce se je v okviru natečaja 
Ohranimo podeželje zahvalila vsem, ki skrbijo za kapelice 
in križe, ki nas ob poteh in stezah opominjajo na bogato 
krščansko tradicijo naših krajev. Člani etnografske sekcije so 
ta znamenja s fotografijami predstavili na kmečkem prazniku.
Za boljše razpoloženje so poskrbeli člani ansambla Dizl, v ve-
černih urah pa so se tradicionalno stoperški fantje in dekleta 
pomerili tudi v vleki vrvi.
Tako se je iztekel že 24. kmečki praznik, ki ne bi bil tako 
uspešen, kar je posebej poudaril tudi predsednik Združenja 
rejcev plemenskih telic, Alojz Galun, brez dobrega sodelova-
nja in medsebojne pomoči med društvi, ki na različne načine 
pristopijo na pomoč pri organizaciji prireditve.

Nataša Bedenik
Foto: Peter Kitak

Košnja trave na kmečkem praznikuV Stopercah je bilo veselo (foto: Petek Kitak) 

Nov kavni avtomat XIV. Tulipanijada na trgu 
Ptujske GoreV pomladanskih dneh in začetku poletja prihaja na Ptu-

jsko Goro veliko romarjev, izletnikov, turistov, šolarjev 
in občudovalcev gotike, zato je turistično društvo skupaj z 
Občino Majšperk sprejelo odločitev, da v prostorih društva 

postavi avtomat za kavo 
in hladne napitke. Avto-
mat je odlična rešitev za 
vodene skupine, ki jim 
primanjkuje časa, da bi 
se zadržali na trgu. Napi-
tek si postrežejo sami in 
ga odnesejo s seboj.
Vabljeni, da nas obišče-
te.

Turistično društvo 
Ptujska Gora V soboto, 23. 4. 2016, je ob 15. uri na trgu Ptujske Gore 

in na parkirišču pod baziliko potekal blagoslov motor-

Motoristi na Ptujski Gori
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jev, udeležencev XIV. Tulipanijade. Moto klub Tulipan iz 
Cirkovc v aprilu že tradicionalno organizira Tulipanijado, 
ki se začne v petek in konča v soboto. Zato nas vsako leto 
obiščejo na trgu. Turistično društvo Ptujska Gora poskrbi za 
prigrizek in jim pomaga pri strežbi pijače in hrane. Kljub mu-
hastemu vremenu se jih je zbrala kar precej. Veseli smo, da nas 

vsako leto obiščejo in upamo, da bo tako tudi v prihodnje. 
Zahvaljujemo se Veri Sagadin in pekarni Mili iz Majšperka 
za dobrote.
Upamo, da se srečamo naslednje leto na že XV. Tulipanijadi.

Turistično društvo Ptujska Gora

Katera je hujša?

Če bi bila moški, bi se pred ženo brez sramu in bojazni 
vprašala: »Katera ljubica je bila prva–celiakija ali revma?« 

Dobila bi žalosten odgovor: »Ne vem!«
Očitno me obe ljubita, objemata, name sta prisesani kot klop. 
Veliko prijateljev me je vprašalo, kako tega ne vem, saj so 
vendar zdravniki postavili diagnozo! Ja, postavili so jo, vendar 
takrat, ko sem že skoraj vzela slovo. Vedno bom hvaležna 
moževemu prijatelju, ki mi je svetoval, naj obiščem gastroe-
nterologa. Zares me je zapeljal k njemu in po treh dneh sem 
imela postavljeno diagnozo »celiakija«. Ni mi rekel, kdaj sem 
zbolela, vendar mi je rekel, da je z menoj slabo. Povedala sem 
mu tudi, da sem imela leto dni starejšo sestro, ki pa je umrla 
v devetem mesecu starosti. Bil je prepričan, da je posegla po 
njenem življenju celiakija. Veliko sem hodila okrog zdravni-
kov, vsa leta sem se zdravila zaradi slabokrvnosti, diagnoza: 
ni levkemija, ampak težka anemija, imelo me je, da bi začela 
»hrbati« železne cevi, kajti ostala sem brez železa, hemoglobin 
je bil pod 80, eritrociti .., otekale so mi noge, bolela me je 
vsaka koščica v mojem telesu. Diagnoza številnih let - revma-
toidni artritis. Prislužila sem si tudi invalidnost. Pa da bi se 
košara napolnila, sem skoraj ostala brez ledvic. Svak se me je 
usmilil, mi hotel podariti svojo ledvico in tako sva odletela v 
Holandijo k njegovemu zdravniku homeopatu, ki nama je dal 
trohico upanja, da mogoče ne bo potrebna operacija, mogoče 
bodo njegova zdravila pomagala. Pri njem sem ostala mesec 
dni in na kontroli je zdravnik ugotovil, da se stanje izboljšuje. 
Ta zdravila uporabljam še danes.
Zakaj sploh to pišem? Ne mislim govoriti o svojih boleznih, 
o trpljenju v svojih letih. Nikakor. Želim povedati samo to: 
ena bolezen je povezana z drugo, tretjo ….. sploh še takrat, v 
kolikor ni bolezen odkrita pravočasno. Na hematološki klini-
ki, kjer sem preležala mesece in mesece, leta, je zdravnik od-
govoril na moje vprašanje glede celiakije: celiakija je bolezen 
otrok. Danes vemo vsi, da to ni res. Imajo jo stari in mladi. 
Hvala bogu, da danes zdravniki po takšnih in drugačnih bo-
lezenskih znakih posumijo tudi na to zahrbtno bolezen. Po 
pozitivnih testih začnejo zdraviti, ne zdraviti, prepovedo ti 
kruh, moko, skratka, predpišejo ti strogo dieto brez glutena. 
Torej gluten je ta strašna pošast, ki preži na tvoje zdravje. V 
kolikor se ne držiš stroge diete ali ne veš, da to bolezen imaš, 
razširja svoje kremplje po vsem telesu. Loti se najšibkejšega 

dela, kot je bilo pri meni - revma. Odpornost pade, imunski 
sistem je oslabljen in ne more več varovati tvojega telesa. 
Tudi revma je zahrbtna bolezen, le da doda še svoje grde 
bolečine, iznakaženost telesa. Potrebne so menjave kolkov, 
operacije kolen, težke poškodbe hrbtenice. Pa ob vsem tem 
nas spremljajo različni ljudje, različne starosti, a s skupnim 
imenovalcem - VPLIV REVME na naš vsakdanjik. Uspelo 
se je veliko narediti, organizirana je bila »okrogla miza« z 
udeleženci, da bo dolgo pričakovana strategija za boj proti 
revmatizmu oblikovana tako, da bodo ostale močne sledi v 
prihodnosti revmatikov. Strategija naj bi zajemala vse, kar 
je povezano s celovitostjo življenja vsakogar izmed nas: pri-
merno zdravljenje, dobro izobraževanje, ustrezno delo in 
dostojno upokojitev.
Srečni smo lahko tudi, saj smo težka in nevarna zdravila za-
menjali za učinkovitejša. Bolnikom z najtežjimi revmatskimi 
obolenji pa so že na voljo tudi biološka zdravila.
Ustanovljena so društva, česar smo zelo veseli, vsi predsedniki, 
tajniki, člani upravnih in nadzornih organov, uredniškemu 
odboru za naše glasilo »Hvala!« za njihovo požrtvovalno delo, 
saj nam tako omogočajo druženje, izobraževanje, seminarje 
in razna regijska srečanja. Lahko se udeležimo srečanja ob 
dnevu invalidov in revmatikov. 
Kako naj zaključim? Rekla bi samo, hvala vam, saj se imamo 
z vami »fajn« in vsaj za trenutek pozabimo na svoje težave. 
 

Mira Trifunac 

KULTURA

Tamburalo in plesalo se je v Majšperku

Območna izpostava JSKD Ptuj je 22. februarja v Maj-
šperku gostovala z regijskim srečanjem tamburaških in 

mandolinskih skupin Slovenije ZAIGRAJ TAMBURICA 
ter 8. maja z območnim srečanjem folklornih skupin POD 
LIPO. 
Na tamburaški reviji so se z izbranim programom predsta-
vili Tamburaški orkester KUD Zvonka Antoličič Miklavž 
na Dravskem polju (dirigentka Petra Beršnjak), Tamburaški 
orkester PD Cirkovce (dirigent Drago Klein), Tamburaši iz 
Cirkulan KD Cirkulane (umetniški vodja Boštjan Polajžer), 
Tamburaška skupina KUD Šmartno na Pohorju (umetniška 
vodja Martina Motaln), Tamburaška skupina KUD Hoče 
(umetniški vodja Boštjan Lorbek), Tamburaški orkester PD 
Ruda Sever Gorišnica (dirigent Damir Mumlek), Tamburaški 
orkester KUD Majšperk (dirigent Drago Klein), ki se je 16.4. 
udeležil tudi državnega tekmovanja v Lendavi in prejel zlato 
priznanje. Nastope je strokovno spremljal Damir Zajec, ki 
je o prireditvi zapisal takole: »Občinstvo je lahko poslušalo 
pester program ljubiteljskih tamburaških zasedb ptujskega 
območja. Program je zajemal ljudske pesmi, popularne me-
lodije in tudi izvirno tamburaško glasbo. Na tak način smo 

dobili presek zmožnosti glasbenega izraza tega inštrumenta. 
To je bil večer prijetnih glasbenih užitkov, kjer je Območna 
izpostava JSKD Ptuj poskrbela za prijetno druženje, kakovos-
ten prikaz dela na tamburaškem področju v regiji in omogoči-
la kontakt med nastopajočimi. To slednje je zelo pomembno, 
saj skupine spodbuja k kvalitetnejšemu delu, slišijo pa tudi 
različne pristope in zmožnosti tamburic.« 

Na območni reviji folklornih skupin so nastopajoče skupi-
ne prikazale različne splete plesov in običajev iz preteklosti. 
Predstavile so se FS VDC Sožitje Ptuj (vodji Sonja Lovrec in 
Cvetka Glatz), FS Vinko Korže – veterani PD Cirkovce (vod-
ja Nežika Drevenšek), FS KD Rogoznica (vodja Jernej Tili), 
FS Bolnišnica DPD Svoboda Ptuj (vodja Tamara Erhatič), 
FS KD Cirkulane (vodja Boštjan Žumbar), mlajša in starejša 
FS FD Lancova vas (vodja Janko Jerenko), FS FD Rožma-
rin Dolena (vodja Aleksandra Petrovič) in FS Vinko Korže 
PD Cirkovce (vodja Tina Urih). Nastope le-teh je strokovno 
spremljal Tomaž Simetinger.

Mateja Kuharič,
JSKD Ptuj

Razmislek ob regijskem srečanju 
folklornih skupin – Majšperk, 11. 6. 2016

V letošnjem letu so na JSKD, koordinaciji Ptuj potekala 
štiri območna srečanja odraslih folklornih skupin. Na 

njih se je predstavilo petindvajset folklornih skupin, od teh 
jih je bilo na regijsko raven uvrščenih devet. V večji meri so 
skupine za predstavitev izbirale predvsem plese iz vzhodne ali 
zahodne Štajerske, nekatere pa so se predstavile tudi z na novo 
zapisanimi oz. na terenu rekonstruiranimi plesi. 
Programi, s katerimi so se plesalci predstavili, kažejo na dej-
stvo, da se skupine po večini resno pripravijo na srečanje. 
Plesalci so v povprečju dobro vplesani, plesi dobro naučeni 
in tehnično izvedeni dokaj solidno. Mestoma se pogreša ne-
koliko bolj inovativnih programov, ki bi presegli doslej zelo 
ustaljene prakse (po)ustvarjanja plesa in bi prikazali še kakšno 
drugačno koreografsko rešitev na odru. Tudi drugod po Slo-
veniji pa se pojavlja še trend, ki se mu štajerske skupine niso 
izognile. V zadnjih letih opažamo, da so predstave folklor-
nih skupin pogosto premalo dinamične in brez energije. Vse 
kaže na to, da velikokrat skupine ne znajo potegniti iz plesa 
pravega naboja, ki bi prepričal publiko in obenem pokazal, 
da znajo biti plesalci vendarle živahni in energični tudi na 

odru, ne le za njim. 
Kot se je dalo opaziti in obenem pohvaliti, so bili vodje 
folklornih skupin dokaj odprti za dialog in skupno iskanje 
rešitev za še boljše programe skupin. Posamezni vodje so na-
mreč večkrat po strokovnem pogovoru prišli in želeli odpreti 
dodatne dileme, s katerimi se srečujejo na vajah in pri koreo-

Plesalci na odru
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grafiranju. Takšnega pozitivnega sodelovanja bi si lahko želeli 
v bodoče čim več. 
Pri vsem skupaj pa ne smemo spregledati tudi izjemno veli-
kega truda, ki ga tako vodje skupin, vodje petja, godci, ko-
stumografi in plesalci vlagajo v svoje delo. Neizmerno število 

ur, ki jih terjajo vaje in priprave nanje, ideje za koreografije, 
pridobivanje in vlaganje finančnih sredstev za delovanje sku-
pin in predvsem njihovih kostumov so vse pohvale vredna 
dejanja, ki potrebujejo veliko podpore tako s strani občin kot 
države. Pri tem gre seveda apel v prvi vrsti na župane, da je 
dobro, da znajo prisluhniti tovrstnim društvom pri njihovih 
potrebah za delovanje. Veliko entuziazma in predanosti je 
potrebno, da lahko tovrstna folklorna društva delujejo, zato 
lahko rečemo le: »Iskrene čestitke in le tako naprej!« Zaradi 
tako ustvarjalnih in zagnanih ljudi se lahko na Slovenskem 
pohvalimo s kar okrog 500 folklornimi skupinami, v katerih 
(po)ustvarja več kot 10000 članov. S takšnimi številkami se 
lahko pohvali le malokatera druga ljubiteljska kulturna de-
javnost. 

dr. Tomaž Simetinger

Tamburaški orkester KUD Majšperk 
ponovno prejel ZLATO 

V soboto, 20. 2. 2016, je v Kulturno poslovnem centru 
v Majšperku potekalo Regijsko srečanje tamburašev in 

mandolinistov Slovenije na področju podravske regije. Regij-
skega srečanja se je udeležilo skupno 7 tamburaških skupin 
in orkestrov. Med njimi so pod taktirko dirigenta g. Draga 
Kleina nastopili tudi domačini iz Majšperka - Tamburaški or-
kester KUD Majšperk, ki so ponovno pokazali svojo glasbeno 
odličnost in uigranost, saj so na regijskem srečanju po oceni 
strokovne komisije prejeli zlato priznanje, ki jim predstavlja 
odskočno desko, da so se lahko prijavili na 36. državno sre-
čanje tamburašev in mandolinistov Slovenije.
Državno srečanje tamburašev in mandolinistov Slovenije je 
potekalo 16.4.2016 v čudoviti in akustični gledališki ter kon-
certni dvorani v Lendavi. Srečanja se je udeležilo 11 najboljših 
tamburaških skupin in orkestrov iz celotne Slovenije. V revi-
jalnem delu srečanja so nastopili trije orkestri, v tekmovalnem 
delu srečanja pa se je predstavilo 8 najboljših tamburaških 
orkestrov v Sloveniji, med njimi tudi Tamburaški orkester 
KUD Majšperk, ki so je predstavil s tremi skladbami. Izvedli 
so skladbe Sen znala jes, Aldebaran in Memory (iz muzi-
kala Cats), pri kateri se jim je pridružila odlična vokalistka 
Ana Karneža. Letošnje 36. srečanje je ocenjevala 3-članska 
komisija, ki so jo sestavljali Damir Zajec, Tomaž Habe in 
Helena Vidic. Konkurenca med orkestri je bila velika, saj so 
vsi orkestri pokazali svoj napredek, uigranost in natančnost 
pri izvedbi izbranih tekmovalnih skladb. 
Da pa naš Tamburaški orkester KUD Majšperk sodi v sam 
vrh med tamburaškimi orkestri v Sloveniji, je ocenila strokov-
na komisija, ki je orkestru dodelila zlato priznanje. Tamburaši 

pravijo, da je bilo potrebnih veliko vaj, truda in odrekanja, da 
so kljub veliki konkurenci na tekmovanju lahko izvedli sklad-
be na takšnem nivoju glasbene kvalitete, s katero so prepričali 
strokovno žirijo in si priigrali zlato priznanje. Njihov trud 
je bil vsekakor poplačan in zelo smo ponosni, da se lahko 
tako majhna občina, kot je občina Majšperk, ponaša s tako 
kvalitetnim tamburaškim orkestrom.
Tamburaši pravijo, da so zelo veseli, da jim je po letu 2009 
ponovno uspelo ponoviti njihov uspeh in osvojiti zlato pri-
znanje na državnem tekmovanju. Še posebej se zahvaljujejo 
dirigentu g. Dragu Kleinu za njegovo potrpežljivost na vajah 
in požrtvovalnost ter županji dr. Darinki Fakin in Občini 
Majšperk za njihovo podporo. Pravijo pa, da gre največja zah-
vala Vam, dragi poslušalci, ki orkester spremljate na njihovih 
koncertih in ga spodbujate z nadvse odmevnim aplavzom. To 
je največje priznanje, ki si ga želi vsak glasbenik.

TO KUD Majšperk

Srečanje pevcev ljudskih pesmi in 
godcev ljudskih viž v Stopercah

Pevci ljudskih pesmi PREŠMENTA-
NI FALOTI, člani KPD Stoperce, 

so v soboto, 16. marca priredili sreča-
nje pevskih in godčevskih skupin. Vsi 
si zavzeto prizadevajo ohranjati ljudsko 
izročilo in ga posredovati vsem ljubi-
teljem. So prizadevni zbiratelji origi-
nalnih besedil in melodij in se trudijo 
vključevati tudi mlajše ustvarjalce. Ta-
kole pravijo: Ljudska pesem je čudežna. 
Obogati tistega, komur je namenjena 
in tistega, ki jo daje. Zato nikomur nič 
ne jemlje. 
V Stopercah so prepevali in igrali: KD 
LJUDSKE PEVKE Rogatec, ljudski 
pevci KD Cirkulane, PUSTROUŽEKI 
s Keblja na Pohorju, pevci ljudskih pe-
smi KUD Franc Maselj Podlimbarski 
iz Krašnje, ljudski pevci iz Jablovca, 
ljudske pevke KUD Maks Furjan iz 
Zavrča, ŠTEFANSKI FANTJE iz Sv. 
Štefana, HALOŠKI VESELJAKI TD 
Podlehnik, ljudske pevke iz KD Skorba, 
ljudski pevci iz Dolene, ljudske pevke 
DU in KPD Stane Petrovič iz Hajdine, 

ljudska pevska skupina TAŠICA iz Rač 
in ljudski godci KD France Prešeren iz 
Vidma. Seveda je uvodna in zaključna 
pesem pripadala domačinom.

Za predah v programu so se vodje sku-
pin pomerili v prepoznavanju skritih 
predmetov. Moramo priznati, da ženske 
še vedno dobro poznajo vrtna seme-
na, medtem ko se moški vedno manj 
ukvarjajo z orodji. Najbrž bolje obvla-
dajo moderne stroje. Dobro vzdušje je 
prinesla tudi skupna pesem vseh skupin 
in poslušalcev, nato pa še prisrčno po-
poldansko srečanje in prijetno druženje. 
Iskrena hvala PREŠMENTANIM FA-
LOTOM in vsem nastopajočim!

Vera Planinc

Predstavniki nastopajočih skupin v Stopercah 

Prešmentani faloti iz Stoperc

Z zlatom nagrajeni tamburaši KUD Majšperk Čarodej Janez spet čaral ob lutkah

V petek, 15. aprila 2016, ob 18. 00 uri so nas v dvora-
ni KPC Majšperk spet obiskali lutke in čarodej Janez. 

Lutkovna sekcija UD Ustvarjalec Majšperk se je po dobrih 
odzivih prejšnjih let zavezala, da za naše otroke organizira vsaj 
eno otroško prireditev. 
Da lutkovna igrica sploh nastane, je potrebno veliko časa 
in materiala. Velik delež je namenjen izdelavi samih lutk, 
lutkovnega prizorišča in pa seveda tudi vajam, kajti igralec 
se mora naučiti upravljati z lutko in usvojiti besedilo. Letos 
v društvu ni bilo časa za izdelavo lutkovne igrice, smo pa k 
nam povabili naše prijateljice iz skupine Hompe iz Ruš, ki 
so se predstavile z lutkovno igrico Babica marmelada. Kot so 
naši otroci že navajeni, seveda ni šlo brez čarodeja Janeza, ki 
zmeraj čudovito preseneti in razveseli s svojimi čarovnijami. 
Kaj pa je za otroka lepšega kot prijazna lutka in skrivnosti ča-
rodeja? Lutkovno gledališče se od običajnega razlikuje po tem, 
da je namesto igralca prisotna večinoma samo lutka, ki ima 
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Likovna razstava Bogomira Jurteleposebno moč, dražljivost na gledalce, še posebej na otroke, ki 
jim je svet lutk blizu. V lutke se otroci tako zlahka zatopijo. 
Otroci so posebna publika, so zelo iskreni, neposredni. So 
izjemno hiter pokazatelj, ki pove, ali predstava uspeva ali ne. 
Čarovnija pa je tista, ki že stoletja buri duhove, v naših glavah 
spodbudi radovednost in občudovanje. Pri otroku so ti občut-
ki še bolj intenzivni in podkrepljeni z oboževanjem. Le kdo 
si ne želi biti čarodej? To je zdaj mogoče tudi v Majšperku. 
Naše društvo ima novo sekcijo, ki jo vodi prav čarodej Janez 
(Janez Vidovič). Poimenovali smo jo Mala šola čaranja. V 
Mali šoli čaranja se otroci že pridno učijo skrivnosti in veščin 
čaranja. Če si kdo želi vstopiti v svet magije, lahko pokliče 
čarodeja Janeza osebno (tel.: 040 435 410) in se vpiše v Malo 

šolo čaranja, ki je seveda brezplačna. Vaje so enkrat tedensko, 
dobrodošel je vsak čarovniški nadobudnež. 
Če pa se kdo želi preizkusiti z lutko v roki in ima željo, na-
stopati na odru, se lahko vpiše v lutkovno sekcijo (Suzana 
Kodrič, tel. številka: 040 171 454), kajti kmalu bomo začeli 
z izdelavo lutk in nove lutkovne igrice. Čakamo vas, dragi 
otroci, da s svojo dobro voljo in energijo popestrite svet ma-
gije in lutk.
Vam, dragi otroci in starši, ki ste prepoznali potrebo in željo 
po tovrstni (lutkovni) kulturi, pa iskrena hvala, ker ste bili v 
aprilu z nami.

Suzana Kodrič

Slikarska razstava Bernardine Paj-Nede

V petek, 15. 4. 2016, ob 19.00 uri nas je v galerijo AP na Bregu 
pri Majšperku spet pripeljala slikarska umetnost in glasba pod 

okriljem likovne sekcije UD Ustvarjalec Majšperk. V svet glasbe nas 
je popeljala Nastja Brumec, učenka 8. razreda OŠ Anice Černejeve 
Makole. 
Bernardino Paj – Nedo imajo za eno izmed najboljših ljubiteljskih 
slikark tega področja. Sama zase pravi: »Vsaka slika je del mene, moja 
izpoved, ki jo s čopičem in barvo prelijem na platno ali na papir. 
Vsako sliko naredim tako, da jo cenim. In ko ugotovim, da jo cenijo 
tudi drugi, sem zadovoljna.«
Bernardina se je rodila leta 1937 v Podložah na Ptujski Gori v delavski 
družini. Bila je najstarejša med sedmimi otroki. Štiri razrede osnovne 
šole je končala na Ptujski Gori, nižjo gimnazijo pa v Majšperku. Bila 
je med srečneži, ki so lahko odšli naprej na šolanje. Vpisala se je na 
učiteljišče in ga tudi uspešno končala. Kot učiteljica razrednega pouka 
se je zaposlila v OŠ v Makolah. Dolga leta je učila učence od prvega 
do petega razreda, a vedno je rada tudi risala in slikala.
Želja po likovni izobrazbi je bila tako močna, da se je odločila za 
študij na PA v Mariboru.
Navdih za slikanje umetnica dobi predvsem v naravi, sodeluje tudi 
na številnih slikarskih kolonijah, ex temporih in srečanjih likovnih 
društev. Je namreč članica likovne sekcije UD Ustvarjalec Majšperk 
in KUD Forma viva Makole.
Je dobitnica dveh certifikatov Zlata paleta Zveze likovnih društev 
Slovenije. Za pedagoško delo ji veliko pomeni državna nagrada za 
likovno vzgojo, ki jo je dobila v Novem Sadu. Vsako priznanje ali 
nagrada pa sta ji potrditev, ki jo ceni, pa četudi je majhna. Njene 
najljubše tehnike so akvarel, gvaš, akril ali olje na platno ter monoti-
pija. Sodeluje na mnogih društvenih, medobmočnih in republiških 
razstavah.
Bernardina rada reče: »Zavedam se minevanja vsega lepega in vse 
želim ohraniti na svojih platnih. Od vsake slike se zelo težko ločim, 
ker je v vsaki sliki moja izpoved, ki jo nekateri razberejo, drugi pa ne.«
Njeno izpoved je na strokoven način razbral tudi likovni kritik Mario 

Berdič iz Maribora in nam svoja videnja predstavil na nam razumljiv 
način.
Na razstavi nas je pozdravil tudi Albin Brencl, lastnik podjetja AP, 
in si optimistično zaželel še veliko dobrega sodelovanja, županja dr. 
Darinka Fakin pa je slovesno odprla likovno razstavo Bernardine 
Paj za ogled.
Ob kozarčku in pogostitvi smo se ljubitelji likovne umetnosti predali 
ogledu enkratnih izdelkov, nastalih izpod čopiča slikarke Bernardine 
Paj.

Suzana Kodrič

Slikarka in županja dr. Darinka Fakin 

Bernardina Paj – Neda

Likovna sekcija UD Ustvarjalec Majšperk je ob 75-letnici 
rojstva slikarja Bogomira Jurtele v petek, 20. 5. 2016, ob 

19. uri organizirala slikarsko razstavo v galeriji AP.
Urban Erker, učenec 9. raz. OŠ Cirkovce, s klarinetom in 
moški pevski zbor DPD Svoboda Majšperk so na začetku 
pritegnili našo pozornost. Bogomir Jurtela pa je tisti, ki je 
nekaj svojih umetnin iz svoje široke palete izdelkov postavil 
v galerijo AP na ogled za nas. 
Zadnje dni obstoja Kraljevine Jugoslavije je privekal na svet 
v Sp. Jablanah pri Cirkovcah. Štiri razrede OŠ je obiskoval v 
Cirkovcah, nadaljeval šolanje na nižji gimnaziji na Ptuju, kjer 
sta ga likovno pilila Janez Mežan in Rozina Šebetič. Učitelji-
šče je končal v Mariboru in se takoj zaposlil na OŠ Hajdina. 
Po odsluženi vojaščini je učiteljeval na OŠ Cirkovce, zraven 
pa študiral na Pedagoški fakulteti MB ter postal predmetni 
učitelj likovnega pouka. Pred upokojitvijo pa je 25 let op-
ravljal ravnateljske dolžnosti na šoli. Sedaj umirjeno živi na 
obronkih Haloz, kjer se vsakodnevno zateče v svoj atelje, 
tam užije svoj mir in izsanja večno zaljubljenost v likovno 
ustvarjanje.
Bogomir je slikar s poetično dušo. Motive jemlje največkrat 
iz narave. Motivika je raznovrstna, saj slika krajine, tihožitja, 
človeške ali živalske figure. Uporablja različne slikarske teh-
nike in materiale. S pomočjo svoje dobre likovne izobrazbo 
rad na veliko raziskuje in eksperimentira, kar da njegovemu 
širokemu opusu še poseben čar.
Sicer pa je svoja dela postavil na ogled na več kot 52 sku-
pinskih in samostojnih razstavah. Likovno kritiko je prevzel 
kritik Mario Berdič iz Maribora, ki je ob pohvalah umetniku 
tudi čestital za bogat spekter likovnega ustvarjanja.
Prepustili smo se še glasbi prej omenjenih, nato pa je županja 
občine Majšperk dr. Darinka Fakin odprla razstavo za ogled. 
Prisluhnili smo tudi Rudiju Linkbauerju, ki nam je s svojimi 

duhovitimi aforizmi in še tako aktualnimi resnicami polepšal 
petkov popoldan.
Prijetno druženje s slikarskim mojstrom Bogomirom Jurtelo 
smo ob kozarčku in prigrizku zaključili ob gledanju sveta, 
takšnega, kot ga vidi sam umetnik. 

Suzana Kodrič

Odprtje je popestril tudi Urban Erker

Mario Berdič je čestital našemu slikarju

Kulturno –umetniško društvo Majšperk praznuje

Minilo je že 20 let. Skupaj prepevamo, igramo, foto-
grafiramo, ustvarjamo, se kdaj sporečemo, velikokrat 

nasmejemo, predvsem in v prvi vrsti pa smo prijatelji, ki se 
enostavno radi družimo. To je naše društvo, Kulturno-ume-
tniško društvo Majšperk.
Biti predsednica tega društva ni težka naloga, saj so v vsaki 
sekciji društva posamezniki, ki skrbijo za nemoteno delo-
vanje in obstoj sekcije. Upravni odbor, predsedniki sekcij, 
zborovodkinja Lucija Cep, dirigent Drago Klein in zunanji 
sodelavci so tisti, brez katerih to društvo ne bi moglo delovati 
in na katerih to društvo že 20 let stoji. Seveda je bilo v teh 

letih še veliko drugih ljudi, ki so pomagali pri zagonu društva, 
pri vzpostavljanju posameznih sekcij, z nasveti, zgledi, med 
njimi g. župnik Janko Frangež – tem gre posebna zahvala. 
Zahvala pa seveda vsem članom in bivšim članom, ki so ali so 
bili del našega društva in s tem soustvarjali kulturo tega kraja.
Da bi primerno počastili 20-letni jubilej Kulturno-umetni-
škega društva Majšperk, smo v marcu organizirali prireditev, 
ki smo jo združili s praznovanjem materinskega dne. Bil je 
petek, 18. Marca, v dvorani KPC Majšperk. Predstavili smo 
se pravzaprav vsi, ki aktivno sodelujemo v društvu: Meša-
ni pevski zbor sv. Miklavža, tamburaši, Miklavžev zborček, 
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Cepovi fantje, projekcija filmov na platno in seveda Franček 
(Marko Bezjak) in Micka (Andreja Doberšek), ki sta nas po-
peljala v svoje dogodivščine in celotno prireditev povezala. 
V goste pa smo povabili še Moški pevski zbor DPD Svoboda 
Majšperk. Bilo je vsega po malo in ni manjkal niti slavnostni 
nagovor. Držal ga je Andrej Doberšek, ki je strnil naše delo, 
uspehe, predvsem pa željo po druženju, po prijateljstvu, ta-
kem prijateljstvu, ki je iz bežnega skozi leta preraslo v trdno, 
življenjsko prijateljstvo ali celo rodilo močnejše vezi, stkalo 
družine.

Hvala vsem, ki ste praznovali z nami in nas počastili z obi-
skom. Hvala tudi gospe županji za njene spodbudne besede 
in zahvalo. Mi pa obljubimo, da bomo še naprej soustvarjali 
kulturo našega kraja, tega koščka Haloz, da bomo še naprej 
peli in igrali in učili otroke, naslednje generacije, ki bodo naše 
društvo – Kulturno umetniško društvo Majšperk prav gotovo 
vodili tudi v prihodnje, še na mnoga leta!

Branka Vedlin
KUD Majšperk

Prireditev sta povezovala Micka in Franček 

Zborček iz Stoperc

20 let KUD Majšperk

Zborček

Sem Urška Ferlež, članica mladinskega pevskega zbora 
župnije Stoperce (Zborčka). Naš Zborček je nekaj prav 

posebnega. Nimamo vodje, torej vsi člani odločamo približno 
enako. To zna biti zelo naporno in nesmiselno, a je hkrati 
razlog, da se po dveh letih še vedno dobivamo skupaj na vajah 
in kdaj pa kdaj tudi nastopamo. 
Naš Zborček je nastal pred dvema letoma. Nastal je, ker smo 
prvotne članice hotele popestriti petje na prvem svetem ob-
hajilu v Stopercah. Zagnane smo bile predvsem zato, ker je 
bilo to prvo sveto obhajilo nekaterih naših mlajših bratov. 
No, tako se je začelo. Poiskale smo si nekaj najlepših pesmi, 
ki smo jih poznale, Petra Habjanič in Kaja Grofelnik pa sta 
nas spremljali s kitarami. Naš prvi nastop nam je kar dobro 
uspel in želele smo peti še večkrat. Pripadla nam je vsaka tretja 
maša v mesecu, ki je postala družinska maša. Začele smo se 
učiti nove pesmi in pridruževati so se nam začeli novi člani.
Naš prvi večji nastop je bil naš božični koncert predlani. Pote-
kal je pred »polnočkami« v cerkvi svetega Antona Puščavnika 
v Stopercah. Nadaljevale smo z mašami vsako tretjo nedeljo 
v mesecu in se nato udeležile še revije cerkvenih mladinskih 
pevskih zborov na Vidmu pri Ptuju. Naslednjega božiča pa 
smo pripravile naš prvi koncert v domu krajanov v Stopercah. 
Bil je naš prvi koncert, ko smo morale pripraviti dvorano, 
razposlati vabila, povabiti goste, pripraviti program itd. Ta 

koncert je potekal decembra 2015. Pri pripravah na koncert 
nam je pomagal tudi moj stric p .Janez Ferlež, ki je bil tudi 
gost na našem koncertu. Na tem koncertu so nam obiskovalci 
čestitali za dober nastop. Prostovoljnih prispevkov pa so nam 
podarili toliko, da smo si lahko s pomočjo domačega župnika 
Cirila Čuša kupili cajon. To je poseben boben, na katerega se 
je naučila igrati članica našega zbora Julija Ferlež. 
Pridno smo nadaljevali z vajami in kmalu smo bili priprav-
ljeni na nov koncert. Koncert smo priredili 22. maja 2016 v 
domu krajanov v Stopercah, naslov pa smo mu dali »Glasba 
jezik je sveta«. Za koncert smo pripravili veliko različnih pe-
smi, ki smo jih popestrili s cajonom, dvema kitarama, lončki, 

ploskanjem, solisti in z gosti. Zapeli smo tudi pesem, ki sem 
jo napisala jaz in nosi naslov Prava prijateljstva. Po koncer-
tu smo pripravili še pogostitev, kjer smo z obiskovalci malo 
poklepetali in bili še večkrat pohvaljeni.
Naša zasedba se večkrat spreminja. Trenutno smo v zboru; 
Julija Ferlež (cajon), Petra Habjanič (kitara), Eva Kolarič, 
Jure Ferlež, Ksenija Habjanič, Anja Ferlež, Lea Žunkovič, 
Kaja Grofelnik, Polonca Lampret, Mihaela Drofenik, Hanna 
Kolarič, Katja Vtič, Maja Novak in jaz (tudi kitara). Za nami 
pa stojijo seveda naši starši, ki so nam vedno pripravljeni 

pomagati in nas voziti na vaje. Predvsem pa zato, ker nas 
podpirajo pri našem petju.
Naš zadnji koncert je mnoge navdušil, zato se že pripravljamo 
na nove nastope. Vsi radi pojemo in se družimo, včasih se 
tudi spremo, a se vedno nazaj spoprijateljimo. Že zdaj vas 
vabimo na vse naše nastope, saj bomo vedno veseli vsakega, 
ki si bo za nas vzel čas in nas prišel poslušat. 

Urška Ferlež
(foto: Ida Žunkovič)

KULTURA

ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU

Nova stojnica s spominki

Planinski kotiček

Začela se je turistična sezona na Ptujski Gori, zato se je turistično društvo odločilo, da postavi 
novo stojnico, na kateri ponuja spominke. Zahvaljujemo se g. Milanu Predikaku za izdelavo 

in postavitev stojnice. S stojnico želi društvo oživeti dogajanje na trgu. Turisti in romarji tako že 
od daleč opazijo ponudbo. Vabljeni tudi vsi občani, da obiščete stojnico, trgovino s spominki in 
pogodbeno pošto Ptujska Gora.

Turistično društvo Ptujska Gora

Pozdravljene, planinke in planinci in vsi ostali, ki radi pre-
birate novice z naših pohodov. V prejšnjem Majšperčanu 

smo vam predstavili aktivnosti od lanske jeseni do letošnje 
spomladi. V tej številki pa vam bomo na kratko predstavili 
akcije letošnje pomladi.
V mesecu marcu, ko se je pomlad že prebudila, smo nadalje-
vali z našimi pohodi ob polni luni, kjer ob dobrih udeležbah 
pohodnikov skrbimo predvsem za rekreacijo – ohranjanje 
kondicije in pa druženje.
Na velikonočni ponedeljek smo, kot vsako leto, izvedli »očiš-
čevalni« izlet v naše obmejne kraje z Avstrijo – v Svečino. Od 
avtobusa smo se najprej povzpeli na razgledni stolp, od tam 
pa po mejnih poteh in cestah najprej do manjšega živalskega 
vrta, kjer smo doživeli že prebujene medvede in druge hi-
šne ljubljenčke. Celodnevni pohod je potekal v zelo dobrem 
vzdušju, kar smo zaključili na znamenitem »Svečinskem SRČ-
KU«, ki je vsem dal nove energije in metuljčkov.
V začetku aprila smo skupino otrok iz OŠ Majšperk, seveda z 
starši in odraslimi planinci, peljali na izlet v Kozjansko. Izlet 
smo začeli v Podsredi, kjer je prelepo ohranjen srednjeveški 
trg s prangerjem. Po spoznavanju Podsrede smo se spreho-
dili do Levstikovega mlina, ki je eden od dveh še ohranjenih 
mlinov ob reki Bistrici. Od mlina smo se po dobri uri zmer-
nega vzpona povzpeli do obnovljenega Podsredškega gradu. 
Po postanku smo se spustili do reke Bistrice, natančneje do 

Kolarjeve domačije, kjer je počitnice v rani mladosti pri svoji 
teti preživljal tudi Josip Broz Tito. Ker pa za vsako sredo pride 
tudi četrtek, je prav, da smo se po našem ogledu Podsrede 
ustavili tudi v Podčetrtku, natančneje v Olimju, kjer smo se 
sprehodili do ograde z damjaki. 
Nato smo v aprilu organizirali še izlet na Čemšeniško planino, 
izpeljali lunin pohod in izvedli spomladansko delovno akcijo 
na Donački gori, kjer smo počistili ostanke zime na planinski 
poti, kosili travnik in pograbili listje pri zavetišču.
Že tradicionalno pa smo izpeljali naš osrednji letni izlet za 
1.maj. Letos smo se odločili, da zraven Dalmacije obiščemo 

Ob srčku na Svečini
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še sosednjo državo BIH. Naj omenimo, da se je letošnjega 
izleta udeležilo 89 izletnikov, kar je največ do sedaj. Imeli smo 
tudi največji avtobus do sedaj. Prvi dan smo lepo sončno jutro 
pričeli z obiskom mesta Mostar. Ogledali smo si znameniti 
kamniti most, stari del mesta in znamenitosti. Večina nas je 
seveda poskusila njihove tradicionalne jedi z žara in pravo 
»turško« kavo. Pot smo iz Mostarja nadaljevali v Međugorje, 
kjer se je večina povzpela na Križevac do križa. Po spustu smo 
na kratko še doživeli utrip samega kraja, kjer je več turistov 
– vernikov kot domačinov. Dan smo zaključili v Neumu – 
edinemu mestu ob morju v BIH.
Drugi dan smo obiskali Dubrovnik, kjer smo z našo dobro 
voljo pregnali dežne kapljice in si mesto temeljito pogleda-
li skozi sprehod po ulicah ali po obzidju. Popoldan smo se 
ustavili v mestu Ston, ki slovi po znamenitem obzidju, ki 
povezuje dva kraja, in sicer Mali in Veliki Ston. Nekaj se nas 
je opogumilo in smo se povzpeli na obzidje ter si ogledali 
panoramo tega zgodovinskega kraja. Večer smo ob plesu in 
petju zaključili v lepem hotelu v Neumu.
Zadnji dan smo se ob povratku proti domu najprej ustavili v 
Omišu, ki je znan zaradi zlitja reke Cetine v morje. Pogledali 
smo si samo mesto in pridobili informacije za morebiten 
obisk kanjona ob drugi priložnosti. Iz Omiša smo se pre-
maknili do Trogirja, kjer smo si vzeli prosto za ogled tega 
zelo zanimivega starega jedra in za dobro kosilo. Iz Trogirja 
smo se prešerne volje odpravili domov, kamor smo prispeli v 
večernih urah. Izlet je vsem ostal v lepem spominu in z željo, 
da naslednje leto ponovno pripravimo nekaj podobnega za 
1. maj.
V maju smo lepo soboto 21. 5. izkoristili za izvedbo luninega 
pohoda po obronkih Jelovic, 28. 5. pa smo izpeljali izlet z 
vzponom na vrh Golice in ob povratku še ogled travnikov, 

polnih belih narcis.
V nedeljo, 29. 5. 2016, se je nekaj naših članov udeležilo , 
priključilo pohodnikom na Europohodu, ki je letos ponovno 
gostoval v naših krajih. Na Janškem vrhu smo jih pričakali 
z manjšo pogostitvijo, nato pa jih pospremili vse do Ptujske 
Gore. 
Tako smo zaključili letošnji bogat spomladanski planinski 
program. Naj omenimo, da nam je v veselje organizirat izlete 
in akcije ob tako številčni udeležbi. Hkrati vabimo na naše 
akcije vse zainteresirane, ki se nam do danes niste pridružili, 
pa bi se mogoče radi pridružili na kakšni akciji.
Seveda se bodo pohodniške aktivnosti nadaljevale do konca 
leta 2016. Pripravili smo zanimiv program, ki ga lahko vsi, 
ki spremljate naše aktivnosti na spletni strani »planinstvo 
majsperk«, tudi redno preverjate in se nam po želji in vaših 
zmožnosti pridružite na pohodih in drugih akcijah.
Vabljeni!

Marjan Planinc
Vodja vodniškega odseka

Evropohodniki

IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

Pozdrav pomladi na OŠ Majšperk

Letošnji pozdrav pomladi smo podarili našim ženam in 
mamicam za njihov praznik. Njim v pozdrav smo vzkli-

kali otroci Vrtca Majšperk ter učenci od 1. do 5. razreda 
OŠ Majšperk s podružnicama Stoperce in Ptujska Gora. De-
klamirali, dramatizirali in prepevali smo, povezali smo se v 
šopek, iz katerega je sijala sreča. Upam, da ste nastavili dlani, 
jo ujeli in jo ponesite vase, saj je sreča stanje popolne zado-
voljitve, ki prežene vsakršno željo. Vemo, da imamo različna 
merila in razumevanja, zato naj velja naš nasvet: »Sreče nikoli 
ne iščite, saj jo boste srečali spotoma. Je zasebna in ima zaprte 
oči. Ni veličastna, ampak je malih stvareh.« 

Andrejka Nemec
vodja prireditve Utrinek s prireditve

Pomlad je lep letni čas, zato je bila tudi prireditev Pozdrav 
pomladi lepa. Na prireditvi smo sodelovali učenci od 1. do 
5. razreda. Predstavil se je tudi otroški pevski zbor s svojimi 
pesmimi. Dramski krožek nam je predstavil svojo igrico. Na 
prireditvi sta pomagala tudi palčka. Tukaj smo otroci pove-
dali, kaj nam pomeni sreča. Mamicam smo želeli sporočiti 
in pokazati, da jih imamo radi. Podarjali smo jim lepe misli, 

ob koncu prireditve pa smo jim podarili še rožico.
Vodenje prireditve je bilo zelo zabavno. Upava, da bova pri-
reditev Pozdrav pomladi lahko vodili še kdaj.

povezovalki prireditve 
Sara Bezjak in 

Zala Dobršek, 4.a

Prireditve za mamice v Vrtcu Majšperk

Državni prvaki Vesele šole

Materinski dan, ki ga pri nas zazna-
mujemo 25. Marca, je praznik, 

ki je namenjen vsem materam. Otroci 
so tisti, ki naj bi se na ta dan spomnili 
na svoje mame, kajti vsaka mama ima 
v življenju svojega otroka oz. do svojih 
otrok pomembno vlogo. 
Materinski dan je za malčke v našem 
vrtcu zelo pomemben. Pomembno je, 
da imamo mamice radi. Da so naše ma-
mice najboljše — vsak otrok namreč ve, 
da njegova mama zna pa res vse! In zato 
si mamice zaslužijo svoj praznik. Vsaka 
skupina v vrtcu je za mamice pripravila 
svoj program, s katerim se je predstavila. 
Vse skupine v vrtcu: Žabice, Čebelice, 
Polžki, Pikapolonice, Muce, Metulji in 
Ježki so se predstavile s pesmimi, dekla-
macijami, dramatizacijo, plesom in tudi 
filmom, v katerem so predstavili svoj 
dan v vrtcu od jutra do odhoda domov. 

Vsak otrok je za svojo mamico izdelal 
posebno presenečenje ter svoj izdelek ob 
prisrčnem voščilu izročil mamici. Pri-
jetno druženje, klepet in smeh so tako 
zapolnili še en čudovit marčevski dan. 

Otroci iz skupin Metulji in Ježki pa so 
nastopali tudi na občinski prireditvi 
Pozdrav pomladi, ki je bila 24. 3. 2016 
v OŠ Majšperk.

Barbara Vedlin

MAMICA MOJA, V NAROČJE ME VZEMI,
NEŽNO IN TOPLO ME K SEBI PRIŽEMI.
NAJ BO TVOJ PRAZNIK LE S SREČO PRETKAN,
NAJ VSAK DAN ZA NAJU MAMIC BO DAN.

Najmlajši so nastopili tudi  na pomladni pri-
reditvi               

Ob materinskem dnevu v vrtcu

Za tekmovanje v znanju Vesele šole sem prvič slišala v 
petem razredu. Takrat sem se tekmovanja tudi prvič ude-

ležila. Vesela šola mi je bila od tekmovanj najbolj zanimiva, 
saj je vsebovala raznovrstne tematike.
Enkrat na teden smo imeli priprave pri mentorici Tatjani 
Peršuh. Priprave smo imeli ločeno, v eni skupini so bili učenci 
5. in 6. razredov, v drugi učenci 7., 8. in 9. razreda, saj je 
zahtevnost posameznih tem prilagojena starosti učencev. Na 
zanimiv način smo spoznavali nova znanja in odkrivali naš 
veliki svet. Četudi nisem vsako leto prejela priznanja, sem 
pridobila nekaj bolj pomembnega, in to je znanje. Spozna-
vali smo živalske in rastlinske vrste, sprehodili smo se skozi 
nekatera zgodovinska obdobja, odpotovali do Mehike, se 
seznanili z nastankom čokolade. Spoznali nastanek in razvoj 
Zemlje, njeno evolucijo in še mnogo zanimivih tem bi lahko 

našteli. Lahko bi rekla, da smo bili na potovanju okoli sveta 
in na vsaki postaji smo spoznali nekaj novega. Tekmovanje iz 
Vesele šole mi je še posebej všeč, ker pridobimo pri osvajanju 
različnih tem splošno znanje, istočasno se tudi zabavamo. 
Jaz osebno nisem nikoli marala matematike. Pri eni od tem 
sem odkrila, da ima matematika zelo zanimivo preteklost. 
Osvojeno zanje mi je koristilo tudi pri ostalih predmetih. Če 
bi me kdo vprašal, ali bi še šla kdaj na tekmovanje iz znanja 
Vesele šole, bi bil moj odgovor »DA«.
Letošnje šolsko leto se je šolskega tekmovanja udeležilo več 
učencev, bili smo zelo uspešni. Najboljši smo se udeležili dr-
žavnega tekmovanja, ki je potekalo 13. 4. 2016 na naši šoli. 
Z marljivim učenjem vso šolsko leto smo dokazali, da smo 
se veliko naučili, saj smo na državnem tekmovanju osvojili 6 
srebrnih in 5 zlatih priznanj.
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Srebrna priznanja so osvojili učenci iz: 5. a. r Urban Hajšek, 
Miha Vuk, Barbara Kropec, Jerneja Pšeničnik, Lucija Urlep 
in Leon Voglar. 
Državni prvaki smo postali – osvojili smo zlata priznanja: 
9. a Sara Plečko, 9. b Mihael Korez, 7. b Maša Majcen, 7. b 

Klara Kropec in 6. a Špela Gajšt.
Državni prvaki smo prejeli zlata priznanja na zaključni prire-
ditvi, ki je potekala 4. junija v Festivalni dvorani v Ljubljani.

Sara Plečko 9. a

Državno tekmovanje v znanju iz sladkorne bolezni

Državno tekmovanje iz geografije in zgodovine

Za tekmovanje o sladkorni bolezni sem slišala že v 5. ra-
zredu, a se ga takrat še na žalost nisem mogla osebno 

udeležiti. Tekmovanja sem se začela udeleževati zadnja 3 leta, 
vendar se mi v preteklih letih s šolskega ni uspelo uvrstiti na 
državno raven, za razliko od letošnjega šolskega leta. Na šol-
skem tekmovanju sem dosegla zadostno število točk, da sem 
se uvrstila na državno tekmovanje. To se je odvijajo 21. 11. 
2015 na OŠ III. v Murski Soboti. Poudarek na tekmovanju je 
bil na preprečevanju sladkorne bolezni tipa2 z uravnoteženo 
in zdravo prehrano, pomenu telesne aktivnosti in zapletom 
na očeh, ki so posledica sladkorne bolezni. Mentorica tek-
movanja Tatjana Peršuh nam je pripravila potrebno gradi-
vo in nas usmerjala pri učenju. Srebrno priznanje, ki sem 
ga osvojila na državnem tekmovanju, je dokaz, da sem se 
o preprečevanju nastanka sladkorne bolezni veliko naučila, 
pa o zdravem načinu življenja in boleznih, ki nastanejo kot 
posledica sladkorne bolezni.

Ana Sajko 9. b. 

Mladi tekmovalci

V skladu s Pravilnikom o tekmovanju osnovnošolcev je 
bilo tudi v tem šolskem letu organizirano tekmovanje 

iz znanja geografije in zgodovine. Razpisani vsebini sta bili 
zanimivi, tako da sta na obeh področjih naša učenca doseg-
la zelo dobre rezultate: Mihael Korez- zlato priznanje na 
državnem tekmovanju iz geografije in Urška Ferlež srebrno 
priznanje na državnem tekmovanju iz zgodovine.
Da je bilo naporno, a hkrati zanimivo sta v kratkem sestavku 
zapisala tudi Mihael in Urška, udeleženca državnega tekmo-
vanja iz znanja geografije in zgodovine.

Mihael Korez, 9.b
Tekmovanje iz področja geografije je bilo letos zelo zahtev-
no. Tema tekmovanja so bile naravne znamenitosti Slove-
nije. Tudi literature je bilo več kot po navadi. Tekmovanje 
je sestavljeno iz pisnega in terenskega dela, pri katerem je 
pomembno predvsem logično razmišljanje. Za udeležbo na 
regijskem tekmovanju je bilo potrebno zaradi majhne ude-
ležbe na šolski ravni zbrati veliko število točk. Možnih je bilo 
40 točk, jaz pa sem jih zbral 37. S tem rezultatom sem se 

uvrstil na regijsko raven tekmovanja, ki je potekalo v Ormo-
žu. Pisni del tekmovanja je bil dokaj lahek, vendar je bil zato 
terenski del nekoliko zahtevnejši. Kljub temu sem se uvrstil 
med najboljših 5 tekmovalcev, ki so na državni ravni tek-
movanje nadaljevali v Rogaški Slatini. Ker smo pred samim 
tekmovanjem zelo dolgo časa čakali, nam je zbranost precej 
upadla, zato je bil tisti dan zelo naporen. Same naloge so bile 
zelo skrivnostne, vendar se je na koncu vse dobro končalo, 
saj sem »pristal« na 4. mestu v naši državi! 
Na osvojeno zlato priznanje sem zelo ponosen in vesel, saj 
sem vanj vložil veliko truda.

Urška Ferlež, 9.a
Moje ime je Urška Ferlež, stara sem 15 let in končujem 
osnovno šolo. Za mano je zelo naporno šolsko leto, saj sem 
imela zraven vseh obveznosti pri pouku še tekmovanja. Skozi 
vse leto sem se udeleževala tekmovanj na različnih področjih 
in tam tudi veliko dosegla. Pri tem so mi seveda pomaga-
le tudi učiteljice določenih predmetov. Eden izmed mojih 
dosežkov je bilo osvojeno srebrno priznanje na državnem 

tekmovanju iz zgodovine. 
Letošnja tema na tekmovanju so bili kmečki upori. Že v za-
četku leta smo začeli s pripravami pri učiteljici zgodovine 
in hkrati tudi moji razredničarki Milenki Kovačec. Jaz in še 
nekatere druge sošolke smo se skupaj učile in tekmovanje je 
bilo takoj tu. Tistega dne, ko je bilo tekmovanje, smo bili vsi 
malo živčni. Rešila sem svojo polo in jo oddalo. Zdaj sem 
lahko samo še čakala na rezultate. 
V nekaj dneh so prišli rezultati in izvedela sem, da sva si s 
sošolko Leo delili prvo mesto na šoli. To je pomenilo, da 
sva se že uvrstili na področno tekmovanje, ki je potekalo v 
Dornavi. Sledile so še dodatne priprave in s tem še več zelo 
zahtevne literature. Dnevi so tekli, pisali smo teste, se učili za 
spraševanja, midve pa sva se učili še za tekmovanje. 
Prišel je dan področnega tekmovanja in z avtobusom smo se 
odpeljali v Dornavo. Nekaj časa smo morali počakati, nato 

pa smo končno rešili pole in jih oddali. Po tekmovanju smo 
šli še na sprehod po kraju, kjer smo tekmovali. Čez nekaj časa 
so bili objavljeni rezultati in izvedela sem, da sem se uvrstila 
na državno tekmovanje v Brežice. Tekmovanje je potekalo v 
soboto, en dan za področnim tekmovanjem iz fizike in dva 
dni za Vegovim tekmovanjem. To je bil vikend, ko smo vsi 
držali pesti za naše orle v Planici. 
Po še več pripravah sva skupaj z učiteljico odšli v Brežice. 
Odpisala sem, kar sem znala, naši so dobro »odskakali« in čez 
čas so prišli rezultati. Dobila sem srebrno priznanje na držav-
nem tekmovanju iz zgodovine. Za vso pomoč pri pripravah 
in za vso podporo sem učiteljici zelo hvaležna, saj bi bilo brez 
njene pomoči vse veliko težje. Vesela sem, da sem se pri tem 
toliko naučila in verjamem, da mi bo v prihodnje to znanje 
prišlo še zelo prav.

Maša v 2016 trikrat zlata

Šolsko leto 2015/16 se približuje 
koncu in pred nami so dosežki, s 

katerimi se lahko pohvalimo. 
Maša Majcen, doma iz Majšperka, obi-
skuje Glasbeno šolo Karol Pahor že od 
petega leta. Igra flavto pri profesorici 
Evi Purkeljc, za klavirjem jo spremlja 
Marjan Paći. Pri svojih dvanajstih letih 
je šolo odlično zastopala že na mnogih 
tekmovanjih in nastopih. Udeležila se je 
že šestih mednarodnih ter dveh regijskih 
in dveh državnih tekmovanj. Z vseh se 
je domov vrnila z zlatimi priznanji in 
novimi izkušnjami. Njene letošnje uspe-
he želimo deliti tudi z vami, zato bi jih 
radi še posebej izpostavili.
Letošnje leto je posebno zaradi 45. tek-
movanja mladih glasbenikov Slovenije 
– Temsig in dveh mednarodnih tek-
movanjih v Varaždinu na Hrvaškem in 
Požarevcu v Srbiji.
V mesecu februarju je potekalo 19. re-
gijsko tekmovanje Štajerske in Pomurja. 
Tekmovanje v kategoriji flavt je poteka-
lo na glasbeni šoli v Slovenski Bistrici. Z 
odličnim igranjem smo se uvrstili na dr-
žavno tekmovanje, ki je potekalo v me-
secu marcu na glasbeni šoli v Postojni. 
V starostni kategoriji 1C je med 29. tek-
movalkami Maša dosegla zlato plaketo 
(99 točk) ter 2. nagrado. Tekmovala je 

v eni starostni skupini višje, kar pomeni 
da je bila med vsemi tekmovalkami naj-
mlajša udeleženka. Poleg nje so bile tudi 
2 leti starejše tekmovalke. Prav zaradi 
tega je ta dosežek prav nekaj posebnega. 

Mesec dni kasneje smo se udeležili med-
narodnega tekmovanja “Woodwind & 
Brass” v Varaždinu. S tremi skladbami 
se je Maša predstavila v kategoriji C in 
dosegla 96,33 točk in s tem zlato pla-
keto. Teden kasneje smo se selili še v 
Srbijo. V mestu Požarevac, ki je od Beo-
grada oddaljen 65km, je potekalo med-
narodno tekmovanje »Drvenih duvača« 
Požarevac. V kategoriji 1 je Maša med 
32 tekmovalci dosegla vse možne točke 
(100 točk) in osvojila je zlato plaketo – 

Odlična mlada glasbenica Maša s flavto

Maša z učiteljico Evo
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1. nagrado in naziv Laureat tekmovanja.
Nič ni nemogoče, do vsake stvari vodijo poti in če imamo 
pravo voljo, bi morali najti tudi pot.

Iskrene čestitke Maši in še mnogo uspehov na nadaljnji poti. 
Ta bo zagotovo globoko povezana s glasbo, v kateri neizmero 
uživa. 
Pridružite se nam lahko tudi vsi vi, ki imate veselje do glasbe 
in želite doseči oddaljene cilje in narediti veliko malih kora-
kov. Spremljajte nas na naši internetni strani Glasbene šole 
Karol Pahor Ptuj in se nam pridružite na javnih nastopih, ki 
so objavljeni na portalu.

Eva Purkeljc

Vse naše sanje se lahko uresničijo,
če imamo pogum, da jim sledimo.
(Walt Disney)

Izlet z nočitvijo

Prva pomoč

V petek, 20. 5. 2016, ob 17.00 smo se odpravili na zak-
ljučni izlet s starši, ki se je nadaljeval z nočitvijo otrok na 

Donački Gori. Iz Čermožiš smo se z vodnikom odpravili do 
koče Rudijev dom. Po malici so se starši vrnili v dolino, otroci 
in štiri vzgojiteljice iz vrtca pa smo ostali na Donački Gori. 
Z otroki smo odšli do bližnje kmetije, kjer je bil lep razgled 
na bližnje vrhove in doline. Ko smo se vrnili, nas je čakala 
večerja, nato smo pripravili postelje, se oblekli v pižame in se 
zbrali v jedilnici koče. Pogovor o minulem dnevu sta zmotili 
čarovnici. Med obiskom sta nam povedali nekaj legend o 
čarovnicah na Donački Gori in prebrali pravljico, prinesli sta 
nam čarobne bombone (črve in žabe), nato pa sta na metli 
odleteli v temno noč. Po umivanju zob smo legli v postelje 
in hitro zaspali. Noč je bila sicer kratka, vendar mirna, saj so 
vsi otroci lepo spali. 
Naslednji dan smo po zajtrku pospravili spalnice in spakirali 
potovalke. Pripravili smo še nahrbtnike, se primerno obuli in 
oblekli ter se podali na vrh Donačke Gore. Hodili smo skozi 
pragozd, opazovali drevesa, rastline ter se po potrebi ustavili 
in počivali. Na vrhu sta nas pričakala sonce in krasen razgled 
v dolino. Okrepčali smo se s hrano in pijačo iz nahrbtnikov 

ter dobili žige v planinske izkaznice. Sledil je pravi planinski 
krst z izborom planinskega imena. Vrnili smo se v dolino, kjer 
smo po kosilu risali o doživetjih. Kmalu je napočil čas za pot 
proti Čermožišam, kjer so nas pričakali starši otrok. Srečanje 
po enem dnevu je bilo polno objemov in smeha, otroci pa so 
hiteli s pripovedovanjem o svojih dogodivščinah. 

Vlasta Leskovar

Otroci na Donački gori

V šoli je čez leto potekala interesna dejavnost prva pomoč. 
Z učenci smo se pogovarjali o nudenju prve pomoči 

in pri tem obdelali teoretični in praktični del. Vadili smo 
oživljanje, oskrbovanje ran, položaje ponesrečencev, pravilni 
pristop in psihično podporo. Učenci so tudi opazovali odraslo 
skupino prve pomoči in bili njihovi t.i. manekeni. V aprilu so 
se začele intenzivne vaje, saj se je bližalo občinsko preverjanje 
osnovnošolskih ekip prve pomoči. Na tekmovanje smo šli z 
dvema ekipama OŠ Majšperk. Ekipi so sestavljali: Gašper 
Planinc, Lea Žunkovič, Kaja Gajšt, Nina Gajser, Mihaela 
Drofenik, Maša Potočnik, Barbara Lešnik, Lana Gajšt, Eva 
Kolarič, Alja Petrovič, Neja Golob, Zara Galun in Lucija 
Galun. Na Ptuju smo dosegli prvo in četrto mesto. S prvo- Tekmovalci majšperške osnovne šole

uvrščeno ekipo smo šli na regijsko tekmovanje v Sv. Tomaž. 
Znanje in nekaj sreče sta nas popeljala do prvega mesta in s 
tem na državno tekmovanje iz prve pomoči. 
Državno tekmovanje je potekalo v soboto, 14. 5. 2016, na 
Debelem Rtiču. Tudi tukaj se je ekipa učencev preizkusila 
tako v teoretičnem kot praktičnem preverjanju, v slednjem 

so nudili prvo pomoč »ponesrečencem«. Na štirih delovnih 
točkah so jih čakale različne poškodbe, ki jih je bilo potrebno 
oskrbeti. Naši učenci so dosegli četrto mesto. Iskrene čestitke 
vsem tekmovalcem.

Vlasta Leskovar

Končna ekskurzija

Zaključna ekskurzija

V sredo zjutraj, 1. 6. 2016, smo se zbrali v šoli. Ko smo bili 
vsi zbrani, je prišel po nas avtobus. Potem smo šli še po 

Majšperčane in se odpeljali v Šempeter v jamo Pekel. Preden 
smo šli v jamo, smo imeli malico. Ko smo se najedli, smo šli 
v jamo Pekel. Bilo je zanimivo. Videli smo tudi netopirje. 
Bilo me je strah visokih stopnic. Ko smo prišli iz jame, smo 
šli dol po drugih stopnicah, kot smo šli gor. Potem sem si 
kupil verižico netopirja in lučko Toma. Pot nas je vodila do 

Rogaške Slatine, kjer smo šli na sladoled. V Muzeju na pros-
tem v Rogatcu, smo delali žulike iz testa, jaz sem jo naredil 
v obliki krave. Potem smo šli jahat konje in na koncu smo 
si ogledali še stara kmečka orodja. Ko smo prišli v trgovino, 
sem si kupil pastirsko piščal. Nato smo si šli ogledat še staro 
hišo in jest naše žulike. Potem smo šli domov. Pred šolo so 
nas že čakali starši.

Jan Egartner, 4.d

Ta ekskurzija je bila zelo zabavna in 
poučna.

V šoli smo se zbrali v sredo, 1. 6. 2016, 
ob 7.15. Odšli smo na avtobus in se pe-
ljali proti jami Pekel. Ko smo prispeli, 
smo najprej pomalicali, nato pa smo šli 
v jamo. Notri smo videli kapnike, jam-
ske rake in netopirje. Tam je bilo vse 
zanimivo. Ko smo prišli nazaj, sem si 
kupil knjigo Skozi gozd in jamo Pekel. 
Potem smo se odpravili proti avtobusu, 
začelo je deževati. Ko smo prišli v Ro-
gaško Slatino, smo šli na sladoled, kjer 
sem ga častil tudi Davidu. Nato pa smo 
šli še naprej. Ko smo prispeli k Muzeju 
na prostem v Rogatec, smo najprej šli 
žulit testo za žulike. Nato smo šli jahat 
konje in zelo mi je bilo smešno, ko je 
en konj »hecal« Katarino in Gašperja. 
Bilo je smešno tudi, ko je vodnica nekaj 
vprašala, če se strinjamo, tisti konj je 
začel kimati z glavo. Ko smo se naja-
hali, smo šli na ogled muzeja. Ko smo 
končali, smo dobili svoje žulike, nato 
smo odšli.
Najbolj mi je bilo všeč, ko nas je zabaval 
konj.

Dominik Pučko, 3.d

Skupinska pred muzejem na prostem

Pred jamo Pekel
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Dan šole v Stopercah

Ob kmečkem prazniku v Stopercah že tradicionalno 
obeležujemo dan stoperške šole in tudi letos je bilo 

tako. Tokrat smo praznovali malo drugače, pripravili smo 
orientacijski pohod z reševanjem nalog. Učenci so skupaj s 
starši prišli v šolo popoldan in po razdelitvi v skupine smo se 
podali na pot. Vsaka skupina je dobila mapo z učnimi listi in 
navodili za hojo ter zemljevid poti. Po opravljenem pohodu 
smo se v šoli okrepčali in se ob zadnji nalogi tudi od srca 
nasmejali. Druženje s starši je bilo prijetno in skoraj se je že 
stemnilo, ko smo se poslovili.
V soboto je bil vrhunec kmečkega praznika v Stopercah. V 
bogatem kulturnem programu so nastopili tudi učenci naše 
podružnične šole. In ker je v navadi, da se tekmuje v koš-

nji, smo se letos tudi mi preizkusili v tem. Fantje so nastop 
pričeli s pesmijo Travnički so že zeleni. Medtem so dekleta 
pod oder prinesla seno, ob koncu pesmi pa so fante povabile 
na malico. Med prikazom sušenja, obračanja, grabljenja in 
plastenja so učenci zaplesali dva ljudska plesa. Na koncu so 
seno tudi naložili po starem, na lesen lojtrni voz in zaplesali 
na glasbo Traktor polka. Ob tem pa so ugotavljali, da je delo 
s traktorjem vseeno lažje in prej končano.
Otroci so kljub temu, da so nastopali, v delu tudi uživali, 
prav videlo se je, da jim je delo v veselje. Upajmo, da bo tako 
tudi, ko odrastejo.

Ida Žunkovič 

Nastop na kmečkem praznikuOrientacijski pohod v Stopercah

Orientacijski pohod in kmečki praznik

Bil je zelo sončen vikend, ki smo ga izkoristili za orienta-
cijski pohod in kmečki praznik.

V petek ob pol treh smo v šoli izžrebali skupine in odšli smo 
na orientacijski pohod. Z nami so bili tudi starši. Hodili smo 
zelo dolgo, a se je splačalo, saj smo se veliko naučili in pred-
vsem smo se zabavali. Najprej smo šli na Vodolo, potem k sv. 
Ani in si na Fiderškem vrhu ogledali lepo domačijo, ki ohranja 
stare zgradbe. Med potjo smo reševali različne naloge. Ko smo 
prišli nazaj v šolo, smo nekaj pojedli in starši so zelo dolgo 
ostali v razredu. Mi smo odšli ven, na igrala. Z Mihom sva ob 
šestih morala iti na gasilske vaje. V soboto zjutraj smo šli na 
gasilsko tekmovanje, kjer se je naša skupina izgubila. A smo 
našli pravo pot in zasedli sedmo mesto. Ob pol štirih pa sem 
šel na kmečki praznik, kjer smo nastopali. Najprej smo fantje 
zapeli pesem Travnički so že zeleni. Med prvim plesom, rašplo, 
sta Jan in Miha obračala seno, jaz pa sem malical. Drugi ples, 
špic polko sem plesal tudi jaz, fantje pa so naredili plaste. Uči-
teljica Ida je pripeljala majhen lesen voziček, na katerega smo 
seno naložili in zaplesali na pesem Traktor polka. Po nastopu 

smo se preoblekli, dobili smo kupone za malico in se igrali na 
igralih. Zvečer me je Katjina mamica peljala domov.
Ta vikend je bil eden najbolj aktivnih, saj smo kar naprej nekje 
bili. Vse mi je bilo zelo všeč.

Jernej Gajšt, 4.d

V petek smo šli na orientacijski pohod s starši. Najprej smo se 
razdelili v skupine. Nato je odšla prva skupina, v kateri sem 
bil tudi jaz. Prišli smo do mojega dvorišča, ko smo zagledali 
za nami že drugo skupino. Začeli smo tekati. Prišli smo na 
Vodolo. Na Vodoli smo imeli prvo nalogo. Šli smo do lovske 
opazovalnice, tam je bila druga naloga. Potem smo šli do sv. 
Ane, Grilove in Fiderške domačije, čebelnjaka, vinograda in 
do platoja nad šolo. Na platoju na klopi so bile kuverte. V 
kuvertah so bile naloge. Ko smo naredili vse naloge, smo šli 
v šolo. Prišli smo prvi na cilj. Drugo skupino smo čakali šest 
minut. Ko so vse skupine prišle, smo se namalicali in se zaba-
vali, dokler niso starši prišli iz učilnice.

Gašper Galun, 2.d

Kaj je domovina? Moj kraj Stoperce
Stoperce zelene in lepe, 

tu smo mi srečni, 
ker imamo radi naravo, 

vse delamo pametno in z glavo.

Mi imamo vse, kar si želimo 
in s tem nikogar ne žalimo, 
ker mi vsi smo Stoperčani, 

ponosni in krasni, 
ker drug drugega v Stopercah imamo.

Si pojemo in plešemo, 
veselo se imamo,

ker šolo svojo imamo, 
v njej so naše učiteljice, 

ki rade nas otroke imajo, 
čeprav se včasih skregamo, 

si rečemo oprosti mi 
in vse je spet v redu, kot na Bledu.

Jernej Gajšt, 4.d

Domovina je ljubezen in moj dom. 
Domovina je kraj, kjer živiš, 

zato nikdar ne zapusti je. 
Slovenija je najboljša domovina, 

tu najdeš gore in morje in vse, 
česar v drugih državah ni. 

Imej jo rad, kot lastnega otroka. 
Za njo napiši pesem lepo, 

pa še pravljico povrh in zadovoljna bo.

Katja Vtič, 4.d

Moja domovina so travniki in bregovi, 
lepi gozdovi in petje ptičkov.

Matic Kamenšek, 3.d

Ob tednu Rdečega križa

Bili smo v šoli v naraviPrvi in drugi razred 
v šoli v naravi

Rdeči križ je zame najboljša organizacija. To pa zato, ker 
veliko ljudi pomaga pomoči potrebnim. Všeč mi je, ker 

ima veliko podpornikov.
Jaz, ki sem že mlada članica RK, rada vidim, kako so ljudje 
veseli pomoči. Tudi doma je mamica vesela, kadar pomagam 
na vrtu, v hiši, pri kuhanju, velikokrat pazim sestrično Špelo, 
pripravim mizo in še veliko drugih stvari. 
Želim si, da ljudje ne bi zapravljali časa za nepomembne 
stvari, ampak da bi pomagali, tudi če niso člani Rdečega križa.

Katarina, 4.d

Meseca marca, natančneje med 7. in 11. marcem, smo 
se z učenci OŠ Majšperk in obeh podružnic, udele-

žili šole v naravi v centru šolskih in obšolskih dejavnosti – 
CŠOD Škorpijon. Dom leži severno od Drave, tik ob meji 
z Avstrijo, v kraju Sv. Duh na Ostrem Vrhu. Vreme nam je 
bilo zelo naklonjeno, kajti lahko smo se naužili tudi zimskih 

radosti, ki so nam to zimo prav manjkale. Izvedli smo tri 
dneve dejavnosti. En športni dan, kjer smo spoznali nov na-
čin gibanja na snegu – pležuhanje. Druga dva dneva sta bila 
naravoslovno in tehniško obarvana. Izdelovali smo vetrovke, 
šli na pohod, spoznavali osnove jahanja in skrb za konje, še v 
lokostrelstvu smo se preizkusili. Izvedli smo veliko različnih 
športnih iger v obliki športne olimpijade. Ko povzamemo vse 
skupaj, ugotovimo, da smo se imeli izvrstno. In se odločili, 
da nas naslednje šolsko leto pot znova ponese v enega izmed 
teh domov…Zdaj pa preberite nekaj zapisov naših učencev, 
ki zelo lepo opišejo naše bivanje tam, severno od Drave…

Vesna Korže
Vodja šole v naravi

V ponedeljek smo se odpeljali v dom Škorpijon. Tam smo 
dobili svoje sobe in si jih uredili. Potem smo šli na ko-

silo. Po kosilu smo se razdelili po skupinah. Medtem ko se je 
ena skupina vozila s pležuhi, je druga streljala z lokom. Nato 
smo se še malo igrali in odšli na večerjo. Po večerji smo odšli 
spat. Drugo jutro smo šli na zajtrk. Ko smo se najedli, smo 
šli jahat konje. Izdelovali smo tudi škorpijone, ki lezejo po 
vrvici. Potem smo spet šli na kosilo. Popoldne smo odšli na 
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sprehod v Avstrijo. Pogledali smo, kako poteka meja med 
dvema državama v naravi. Sprehodili smo se tudi do kmetije, 
kjer smo si ogledali različne živali. Ko smo se vrnili, smo imeli 
večerjo. Po večerji smo imeli disko. Zadnji dan smo pospra-
vili sobe in odšli na zajtrk. Po zajtrku smo se spet razdelili v 
skupine. Ena skupina je odšla raziskovat po naravi. Druga 
skupina pa je igrala različne zabavne igre. Čas je hitro minil. 
Odšli smo na kosilo in po kosilu domov. 
V šoli v naravi mi je bilo zelo všeč. Larisa Kamenšek, 2.d

VOZILI SMO SE S PLEŽUHI. JAHALI SMO KONJA. 
STRELJAL SEM TUDI Z LOKOM. NA ZABAVI SMO 
POSLUŠALI GLASBO IN PLESALI. NAJBOLJ VŠEČ MI 
JE BILA SOBA, KER SEM LAHKO SPAL NA ZGOR-
NJEM LEŽIŠČU. IMELI SMO SE ZELO LEPO.

JAŠA E. GALUN, 1.C

JAHALI SMO KONJA. STRELJALI Z LOKOM, IGRALI 
RAZLIČNE IGRE. OBISKALI SMO TUDI KMETIJO. 
TAM JE BILO POLNO ŽIVALI. IMELI SMO TUDI ZA-
BAVO. PLEŽUHALI SMO SE, NA ZAČETKU NAM NI 
ŠLO NA BOLJE. VSE V ŠOLI V NARAVI MI JE BILO 
VŠEČ. FANTJE SMO BILI V SOBI, KI SE JE IMENO-
VALA PETELIN. TRI DNI SMO SE IMELI ZELO LEPO.

BLAŽ VINKLER IN AMBROŽ ZEBEC, 1.C

Ptujskogorčani in Majšperčani smo odšli v dom Škorpijon. 
Tam smo se prvič vozili s pležuhi in streljali z lokom. Nas-
lednji dan smo odšli na kmetijo, tam mi je bil najbolj všeč 
pav. Popoldan smo jahali konje, izdelovali smo tudi vetrovke. 
Zvečer smo imeli še disko. Zadnji dan smo imeli olimpijado. 
Streljali smo z lokom, metali palice v sneg, z žogo zadevali 
keglje, metali podkve na palico. Zadovoljni smo se vrnili do-
mov. Anej Vinkler, 2.c

Ko sem prišel v dom Škorpijon, mi je bilo zelo všeč. Ko smo 
prišli v sobe, smo si preoblekli posteljo. Ko smo spakirali 
kovčke, sva z Alenom igrala šah. Nato smo šli na malico in ko 
smo se najedli, smo šli ven. Šli smo na sneg in smo se vozili 
s pležuhi. Zvečer smo večerjali. Ko smo bili vsi siti, smo šli 
spat. Drugo jutro po zajtrku, so učiteljice ocenjevale, kako so 
pospravljene sobe. Zunaj smo potem igrali igre. 

Filip Križanec, 2.a

Ko smo prispeli, so nas počakali učitelji in nam predstavili 
dom Škorpijon. Nato smo odšli v sobe in tam smo razpar-
kirali prtljago. Povedali so nam, kdo je reditelj. Reditelji so 
pripravili malico. Naslednji dan smo se spuščali s pležuhi in 
streljali z lokom. Naslednji dan smo iskali škrata. Bilo nas je 
zelo strah, vendar ga na srečo ni bilo doma. Spakirali smo 
prtljago in odšli domov. Alja Šoba, 2.a

Streljali smo z lokom in jahali smo konje. Vozili smo se s 
pležuhi. Imeli smo zabavo. Imeli smo lepe sobe. Imeli smo 
se lepo. Imeli smo dobre učitelje in učiteljice. Jedli smo zelo 
dobro hrano. Pia Arnuš, 2.a

Ko smo prišli v šolo v naravi, nam je učitelj pokazal, kako 
se vozi s pležuhom. Ko nas je učiteljica poklicala, smo jahali 
konja. Potem smo streljali z lokom. Metali smo tudi palice v 
sneg. Žan Luka Tuš, 2.a

Streljali smo z lokom in metali palice v sneg. Igrali smo se 
zimske igre. Imeli smo se zelo lepo. Vozili smo se s pležuhi.

Alen Galun, 2.a
Bila sem v šoli
Ko so bili moji sošolci v šoli v naravi, sem bila v šoli. V šoli 
sem delala različne naloge. Učiteljica mi je pripravila naloge 
Znam več.  Spoznala sem prijateljico. Z novo prijateljico sva 
se pogovarjali. V prvem razredu je bilo zelo lepo.

Tara Tomanič, 2.a

Jahali smo konje, streljali smo z lokom, se sankali ...

Mojca Pokrajculja

Na OŠ Ptujska Gora se učenci že vrsto let vključujejo 
v gledališki krožek. Z letošnjimi tretje- in četrtošolci 

smo na gledališki oder postavili koroško ljudsko pripovedko 
Mojco Pokrajculjo. 
Ker jim je bila koroška pripovedka že poznana in jih je spo-
minjala na prve začetke šolanja, so učenci z veseljem prihajali 
na vaje. Najprej smo razdelili vloge in pričele so se prve bralne 
vaje. Nato smo igrico postavili v prostor in pričeli z izdelavo 
scene, pri kateri nam je bil v veliko pomoč prof. likovne 
umetnosti Janko Marinič. Ko smo bili kostumografsko in 
scensko opremljeni za premierno uprizoritev, smo povabili 
starše naših učencev in jim popestrili enega izmed decem-

brskih popoldnevov. Starši so bili nad igralci zelo navdušeni 
in so jih nagradili z velikim aplavzom. Kmalu po prvem na-
stopu smo gostovali še v Vrtcu Majšperk, enota Breg, kjer smo 
otrokom pomagali priklicati dedka Mraza. Z igrico Mojca 
Pokrajculja pa smo razveselili še otroke iz skupine Ježki in 
učence od 1. do 4. razreda OŠ Majšperk. 
V mesecu marcu smo sodelovali tudi na območnem srečanju 
otroških gledaliških skupin: Gremo v gledališče v večnamen-
ski dvorani v Žetalah. Za gledališko uprizoritev smo dobili 
veliko pohval, kar je dobra popotnica za delo naprej.

Petra Dolenc

Nastop v Vrtcu BregNastop za učence OŠ Majšperk in skupino Ježki iz Vrtca Breg

Pozdrav pomladi na OŠ Ptujska Gora

Ko imajo sončni žarki vedno večjo moč in ko se začne 
narava prebujati iz zimskega spanja, na OŠ Ptujska Gora 

že vrsto let priredimo kulturno prireditev z naslovom Pozdrav 
pomladi. Nanjo povabimo vse, ki so tako ali drugače povezani 
z našimi učenci in našo šolo.
Z letošnjo prireditvijo smo obiskovalcem polepšali pone-
deljkov popoldan 21. 3. 2016 ob 16.00, ko so obiskovalce 
popeljali v pomladno prebujanje igralci gledališkega krožka 
pod mentorstvom učiteljice Petre Dolenc z igro Nekoč je 
živela bela roža. Pravljica je med obiskovalce ponesla pomen 
prijateljstva, ki je bilo najpomembnejše vodilo letošnje kul-
turne prireditve. Plesalci plesnega krožka pod mentorstvom 
učiteljice Petre Turk so s svojimi plesnimi točkami povezali 
kulturno prireditev v pomladni šopek, poln pričakovanja in 
dobrega razpoloženja. Ob koncu prireditve sta pozdravili in 
veliko spodbudnih spregovorili besed še vodja podružnice 
Jelka Trafela in ravnateljica Danica Lorber.
Da pa se bodo naši obiskovalci letošnje prireditve še dolgo 

spominjali, so jim učenci pripravili tudi drobna darilca, ki 
bodo znova in znova priklicala lepe spomine na kulturno 
prireditev.

Petra Dolenc
vodja prireditve
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Zaključna ekskurzija na OŠ Ptujska Gora

Na našo težko pričakovano pot smo se podali 30. maja. 
Obiskali smo Muzej na prostem v Rogatcu in jamo Pe-

kel. Zaradi vremenskih nevšečnosti smo morali našo predvi-
deno pot sicer malce spremeniti, a nam to vseeno ni pokvarilo 
našega zadovoljstva! Nasprotno...

Barbara Rajh,
vodja ekskurzije

Izlet
V ponedeljek smo šli na izlet. Najprej smo se ustavili v Muze-
ju na prostem. Tam smo opravljali različne naloge in spozna-
vali življenje nekoč. Nato smo se odpeljali do jame Pekel. V 
njej smo lahko opazovali kapnike. Vodička nam je tudi uga-
snila luč in smo bili v popolni temi. Ven smo prišli na vrhu 
jame in pot nas je vodila skozi gozd nazaj do klopi. Tam sem 
si kupila ogrlico. Zaradi dežja nismo šli v živalski vrt, ampak 
smo šli v picerijo. Tam sem si kupila žogico – skokico. Kljub 
dežju smo se veseli odpeljali nazaj proti domu.
Izlet mi je bil zelo všeč. Najbolj sem uživala v jami Pekel.

Zoja Travnikar, 2. c 
OŠ Ptujska Gora Na izletu pred jamo Pekel

V Rogatcu je bilo veselo

Mi smo mladi člani Rdečega križa!

Učenki OŠ Majšperk 
uspešni na natečaju 

Obraz Evrope

Največ je vredno to, da smo ljudje! In ljudje si moramo 
med seboj pomagati. Pomagati zato, ker nam je tes-

no pri srcu, kadar vidimo človeka v stiski. Pomagati zato, 
da bomo lahko na naši zemlji živeli lepo, zdravo in srečno 
življenje.
Te besede so nam dale navdih, ko smo prvega junija izrekli 
svoje »mini RK zaobljube«. Po svojih močeh se bomo trudili 
in uresničevali naloge mladih članov RK. Prav tako bomo 
pomagali drugim, se družili med seboj v prijateljskem duhu 
in še naprej sodelovali v raznih humanitarnih akcijah.
Mladi člani RK smo postali v družbi gospe Marije, RK Ptu-
jska Gora, gospe Marjane, predstavnice Območnega združe-

nja RK Ptuj ter učencev naše šole. Zaplesali so nam učenci 
1. razreda, Martin iz 3. nam je zaigral na sintesajzer, Aneja 
pa na citre. 
Zahvaljujemo se vsem, tako nastopajočim kot gostjama.

učenci 2.c OŠ Ptujska Gora

Sprejem drugošolcev med mlade člane Rdečega 
križa

Rdeči križ je mednarodna dobrodelna organizacija, ki poma-
ga vsem, ki so pomoči potrebni v kakršni koli obliki. 
Naši učenci 2. razreda so bili 16. maja sprejeti med mlade 
člane rdečega križa. Na sprejem sta prišli predsednica KORK 
Stoperce Angela Kitak in članica KORK Stoperce Vera Kopše. 
Najprej smo z učenci pripravili kulturni program. Nato so 
učenci povedali, kako sami pomagajo. Sledil je svečan spre-
jem. Učenci so dobili izkaznico, značko, kapo in zloženko. 
Po končanem sprejemu je sledila skromna pogostitev vseh. V 
imenu učencev in učiteljic naše šole se članicam KORK Sto-
perce zahvaljujem za sprejem. Želimo, da ostanete še naprej 
zveste svojemu poslanstvu, saj vaša humanost ne pozna meja. 

Milena Širec

16. maja smo bili sprejeti  med mlade člane rdečega križa. 
Najprej smo nastopali, nato smo dobili darila. Z darili smo 
bili zelo  zadovoljni. 

Gašper  Galun, Miha  Žunkovič, 2.d

Mladi člani RK

Mladi Stoperčani sprejeti med člane RK

Ob dnevu Evrope, 9. maju, je pet učenk 9. razreda OŠ 
Majšperk sodelovalo na natečaju Obraz Evrope, ki ga 

je razpisala Informacijska pisarna evropskega parlamenta v 
Sloveniji. Najuspešnejši sta bili učenki Lea Žunkovič in Anja 
Lorber, ki sta s svojo pesmijo Evropski utrip dokazali svojo 
kreativnost in Evropi nadeli zmagovalni obraz. V kategoriji 
literarnih izdelkov sta uspeli prepričati strokovno komisijo, 
ki je njuno pesem med številnimi prispevki uvrstila na prvo 
mesto.
Učenki sta se udeležili sklepne prireditve ob dnevu Evrope, ki 
je potekala 13. maja 2016. Ob tej priložnosti sta prejeli pri-
znanje, ki jima ga je podelila evropska poslanka Tanja Fajon. 
Učenkama lahko ob tej priložnosti iz srca čestitamo. Nagra-
jeno pesem, ki na šaljiv način prikazuje prednosti Evropske 
unije, želimo predstaviti tudi bralcem Majšperčana.

Mentorica: Janja Kitak

Je Jakec šolo končal 
in se odločil, da bo EU raziskal. 
Se je od staršev poslovil, 
od mame malico dobil, 
z žalostjo globoko je očetu stisnil roko.

Na avtobus se je usedel
in tam malico pojedel.

Čez čas je ugotovil, da je potni list pozabil, 
nato pa se je spomnil, da ga v EU ne bo 
rabil.
V Avstriji je z avtobusa stopil 
in si mobilne podatke hitro vklopil. 
Na ulici ubogo starko zagleda, 
ta se predstavi: »Hallo ich bin Breda.« 
Jakec se spomni, da je to včasih bila njegova 
soseda. 
Žalostno ga pogleda, 
potem pa ga prosi, naj ji pomaga, 
preden sama omaga. 
Starka ga v čokoladnico odpelje 
tam ga prosi, naj ji kilo lešnikov zmelje. 
Za opravljeno delo se mu zahvali 
in ga obenem zelo pohvali. 
Izroči mu čokoladic majhno vrečo, 
saj dobro delati prinaša srečo. 
Prišepnila mu je na uho: 
»Bori se za svojo ljubezen, dobiti je ni lah-
ko.«

Jakec se naprej po državah odpravi, 
a že se v sosednji Italiji zaustavi. 

Ve, da imajo vse države v EU skupno valuto, 
zato si z evri kupi štrudelj s skuto. 
Ogledal si je amfiteater in Benetke, 
od majhne punčke dobil prave marjetke.

Z letalom se je odpravil iz Benetk v Pariz, 
revnemu brezdomcu podaril svoj ˝ter-
moflis˝. 
V Franciji so se turisti po raznih poteh spre-
hajali, 
starši so otroke kar na ulici grajali.

Potem pa se ona pojavi, 
ki se nasmehne in ga pozdravi. 
Pridružil se je skupini, 
občudoval njeno lepoto, čudil se njeni mi-
lini. 
Vodila je turiste čez mesto, 
s svojo pripovedjo naredila senzacionalno 
gesto. 
Povedala je: »Francija je največja evropsko-
unijska država, 
kjer prelepa je narava. Ko pa smo že pri tem, 
še naj povem, da 9. maja rojstni dan EU 
slavimo 
in še več znanja o njej pridobimo.«

Jakec se je takoj zaljubil, 
v mislih skoval načrt, kako jo bo zasnubil. 
Rahlo se je zbal, da se ne bi mogel poročiti, 
da se niti ne bi mogel tukaj zaposliti … 
A Evropska unija je mislila na ta problem, 
omogočila je tudi ta sistem, 

da se Jakec lahko sem preseli 
in službo tukaj dobi. 
A pogrešal bi družino, mamino toplino.
Med razmišljanjem se je usedel na stopnico, 
iz torbe potegnil mamino potico.

Ko turisti so se razšli, gospodična vodička 
pristopi do njega, 
oblije ga zadrega. 
Ime ji je Marie, 
tako piše ji na kartici. 
Pomigne ji, naj se usede na tla, 
preden bi neznano kam odšla.

Ponudi ji kos potice, 
pri tem ne umakne pogleda s te lepotice. 
Čez čas se odločita, 
da hitro na eno kavico skočita. 
V kavarni sta se pogovarjala, 
o EU kulturah razpravljala. 
Prišla sta do spoznanja, da nas raznolikost 
združuje 
ter nas zelo povezuje. 

Ko sta se poslovila, 
sta se dogovorila, 
da se bosta znova dobila. 

Vkoraka v kavarno fant mlad, 
govoril bi z Marie na samem rad. 
Jakec jima skrivaj sledi, 
pazi, da ju ne izgubi izpred oči. 
Fant gleda Marie v oči, 

Evropski utrip
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udari jo, da se ji pred očmi zablešči. 
Jakec se je brez premisleka vmešal 
a takoj opešal, 
fant ga je močno pretepel, 
nato pa stran stekel. 
Jakec ubog na tleh obleži, 
Marie od žalosti zaihti. 

Jakec se je mednarodnega zavarovanja 
spomnil, 
Marie na to opomnil. 
S tem zavarovanjem lahko katerokoli EU 
bolnišnico obišče, 
teden dni je zaradi poškodb obiskoval zdra-
vilišče. 
Jakec in Marie sta postala par, 
med njima je ljubezni velik žar. 
Jakec in Marie sta se dogovorila, 
da se bosta v Slovenijo preselila. 
Marie se na grobu od mame in očeta pos-
lovi, 
veliko objemov od prijateljev dobi. 

Na poti domov veliko migrantov vidita, 
o tej migrantski krizi veliko slišita. 
Odločila sta se, da bosta ponudila prosto-
voljno pomoč, ker v slogi je moč.
Ko se Jakec z Marie vrne v rodno vas, 
se odloči, da bo raziskovanju z njo namenil 
ves čas. 
Objame očeta in mamo 
in jima predstavi svojo damo. 
Čeprav ima Marie francoski državljanski 
list, se lahko poroči in na novo zaživi.

Čez deset let imata že otrok pet. 
Želita jih podučiti, 
nekaj novega o EU naučiti, 

zato reče Marie: »Nekoč bomo obiskali 
čisto vse države EU in jih raziskali.« 
Države EU so: Luksemburg in Združeno 
kraljestvo, 
Nizozemska, Portugalska, 
ko pomisliš na nogometno prvenstvo. 
Članice so tudi Danska pa Madžarska, 
Nemčija, Malta in pa Irska, 
saj tale zgodba ni lirska. 
Tu so še pa Litva, Latvija in Švedska, 
Ciper spodaj, Finska zgoraj in na sredi je 
še Češka. 
Romunija in Grčija in še Hrvaška, 
zraven je še Španija ter Slovaška. 
Ne, nismo še na koncu, 
saj Avstrija in Francija sta tudi v tem loncu. 
Ostale so nam še Estonija, Bolgarija 
ter Belgija, Italija. 
Naše geslo pravi: »V raznolikosti smo zdru-
ženi, s srečo, z ljubeznijo okuženi.« 

Tako se zgodba ta končuje, 
Evropska unija nas še naprej povezuje. 
Spoznali sva kulture mnoge, 
misliva, da bi EU še bolj morala misliti na 
uboge. 
EU spoštuje človekove pravice, 
sodniki so pravični, čeprav ne poznajo res-
nice. 
Enakost v tej uniji vlada, 
da nihče ne strada. 
Človeško dostojanstvo, demokracija pravita, 
da enotna smo unija. 
Naša država je majhna, prav tako domovina,
a za naju vedno bo edina.

Lea Žunkovič in 
Anja Lorber

Zmagovalni obrazi Evrope!

ŠPORT V ŠOLSKIH KLOPEH

»Zdrav življenjski slog«

Projekt »Zdrav življenjski slog« je usmerjen v razvoj osnov-
nih gibalnih sposobnosti in spretnosti, spodbuja pa tudi 

k zdravemu načinu življenja. Učenci OŠ Majšperk in OŠ 
Ptujska Gora imajo možnost redne tedenske vadbe po urni-
ku, hkrati pa tudi možnost športne aktivnosti ob sobotah in 
med počitnicami. V mesecu oktobru in marcu je predstavnik 
teniške šole Galtena učencem in učenkam I. VIO prikazal 
znanje osnov tenisa. V času krompirjevih počitnic smo se 
družili z učenci OŠ Cirkovce in OŠ Kidričevo. Pomerili smo 
se v različnih igrah z žogo ter stkali nova prijateljstva. S sta-
rejšimi učenci smo se potili v fitnesu LEOFIT. Učenci so 
preizkusili vadbo na fitnes napravah ter se seznanili s krožno 
vadbo. Odšli smo tudi na bowling na Ptuj, kjer smo koristno 
združili s prijetnim. Fantje 4. in 5. razredov so sodelovali na 
turnirjih mini rokometa, kjer so nekateri izmed njih dobili 
tudi prve tekmovalne izkušnje. Vedno smo veseli pohodov, 
ki jih izvedemo skupaj s PD Majšperk. Narava ima svoj čar! 

Najbolj pogu-
mni so se na 
štiri oči pome-
rili z Dejanom 
Zavcem. Med 
prvomajskimi 
počitnicami 
smo odšli v 
k o n j u š n i c o 
v Starošince. Tam smo si ogledali posestvo, hlev, spoznali 
konjski vsakdan, izvedli izkustveno delavnico komunikacije 
in spoznavanja s konji ter se preizkusili v ježi. Na strelišču v 
športnem centru v Majšperku pa smo se preizkusili v strelja-
nju z zračno puško. 
Hvala vsem, ki sodelujete pri projektu in tako našim 
učencem omogočate širok športni pogled v svet.

Sandra Pišek, prof. ŠVZ

Pikapokin festival mini rokometa

V soboto, 23. 1. 2016, se je v dvorani OŠ Ljudski vrt 
odvijal že 3. Pikapokin festival mini rokometa. Tudi 

letos nas je doletela ta čast, da smo lahko bili del tega velikega 
dogodka. Pomerili smo se z RK Drava Ptuj, RK Rače, Hib 
Liebenau, RK Maribor Branik in RD Moškanjci Gorišnica. 

V ospredju ni bil rezultat, temveč prijateljstvo, poštena igra 
in veselje do rokometa. Vsi smo bili deležni enakih nagrad. 
Učenci 5. razredov so s prikazano igro odlično zastopali našo 
šolo!

ROKOMET - MOJA IGRA
V tem šolskem letu so učenci 4. in 5. razredov sodelovali v projektu Rokomet - moja igra. V mini rokometu smo se pome-
rili z OŠ Mladiko, OŠ Olge Meglič Ptuj in OŠ Ljudskega vrta. Učenci 5. razredov so se s 1. mestom uvrstili med petnajst 
najboljših šol v Sloveniji, zato se bodo udeležili zaključnega festivala v Celju.

Sandra Pišek, prof. ŠVZ
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Turnir v športni dvorani OŠ Ljudski vrt na PtujuTurnir v Majšperku

Košarka mlajši učenci

Športni dan v Športnem parku Majšperk

Letos smo v košarki z mlajšimi učenci tekmovali na OŠ 
Olge Meglič in v Markovcih. Izločili smo OŠ Markovci, 

OŠ Kidričevo in v finalu še OŠ Olge Meglič. V regijskem 
finalu v Poljčanah smo premagali OŠ Pohorskega odreda iz 
Slovenske Bistrice ter morali priznati premoč ekipi OŠ Poljča-
ne. Obe ekipi sta se uvrstili v četrtfinale državnega prvenstva. 
 
V polfinalu državnega prvenstva tretje mesto
V polfinalno tekmovanje sta iz naše četrtfinalne skupine nap-
redovali OŠ Lovrenc na Pohorju in OŠ Majšperk, ker je ekipa 
OŠ Murska sobota III odpovedala sodelovanje. Polfinalno 
tekmovanje je organizirala OŠ Karel Destovnik Kajuh iz Šo-
štanja. Proti OŠ Miklavž na Dravskem polju in OŠ Šoštanj 
smo morali priznati premoč, saj sta bili ekipi zasluženo boljši. 
Tekmovanje smo zaključili s tretjim mestom, kar pomeni 
17. – 24. mesto v državi. Čestitamo. 

Mentor: 
Darko Kafel, prof. ŠVZ

Prva vrsta z leve: Žan Gajser, Filip Verdenik, Jan Mislovič, Peter Cep, 
Žiga Planinc. Stojijo z leve:Marcel Majhenič, Aleksander Galun, 
Gašper Križanec, Žan Gorjanc, Vid Mohorko, Alen Ahec, Gregor 
Pajnkiher, Andraž Trantura, Darko Kafel.

Učencem, od 6. do 9. razreda, so prijazni inštruktorji 
brezplačno predstavili dve dejavnosti v športnem parku 

Majšperk. Začetno navdušenje učencev je bilo veliko. Zaže-

leno je, da se bi vračali v ta objekt. Hvala vsem sodelavcem 
za pomoč pri izvedbi. 

Mentor: Darko Kafel, prof. ŠVZ

Nogomet mlajši učenci
V predtekmovanju dve tekmi, dve zmagi
V predtekmovanju medobčinskega prvenstva Ptuja, v Cirkulanah, premagali OŠ Cirkulane – Zavrč (2:0) in OŠ Hajdina (3:1). 
 
Tudi v polfinalu medobčinskega prvenstva uspešni
V Markovcih smo se z zmago proti OŠ Markovci (2:0), neodločeno proti OŠ Olge Meglič (0:0) ter enim porazom proti OŠ 
Breg (0:5) še v drugi igri z žogo uvrstili na finalni turnir medobčinskega prvenstva Ptuja. 

V finalu medobčinskega prvenstva 2. na Ptuju
V Cirkulanah je potekalo finalno tekmovanje v malem nogometu za mlajše učence. Premagali smo OŠ Ljudski vrt (3:1) in 
OŠ Cirkulane – Zavrč (1:0). Od nas je bila boljša samo OŠ Breg (0:2). Prejeli smo pokal za 2. mesto na Ptuju. Tudi to je 
uspeh, saj je tekmovalo šestnajst šolskih ekip. Čestitamo.

Področno tekmovanje Podravja
V področnem finalu v Slovenski Bistrici smo priznali premoč 
OŠ Pohorskega odreda iz Slovenske Bistrice (1:2) ter ekipi 
OŠ Spodnja Polskava (0:2). Tako smo osvojili četrto mesto 
med 33 šolami v Podravju. Čestitke.

Mentor: 
Darko Kafel, prof. ŠVZ

Leži: Gašper Križanec. Prva vrsta z leve: Vid Mohorko, Andraž Tran-
tura, Alen Ahec. Zadnja vrsta z leve: Aleksander Galun, Jan Mislovič, 
Žan Gorjanc, Peter Cep in Darko Kafel
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Tekmovanja v atletiki 
Medobčinsko tekmovanje Ptuja – tokrat samo ena 
medalja
Tekmovanje v atletiki – kraljici športov, je vedno velik do-
godek. Sodelovalo je 16 osnovnih šol. Letos smo peljali na 
tekmovanje 10 učenk in 14 učencev. Gašper Križanec je os-
vojil bronasto medaljo za tretje mesto v metu vortexa. Imeli 
smo malo smole s četrtimi, petimi mesti, kljub temu smo z 
dobrimi rezultati primerno zastopali šolo. Vsem čestitamo. 

Mlajši učenci: Alen Ahec - 4. mesto tek 60 m, Peter Cep - 
4. mesto tek 300 m, Žan Gorjanc - 11. mesto tek 300 m, 
Križanec Gašper - 3. mesto met vortexa, Jan Mislovič - 11. 
mesto met vortexa.

Starejši učenci:
Miha Cep - 5. mesto tek 
60 m, Luka Žunkovič - 
18. mesto tek 300 metrov, 
Ambrož Rodošek - 6. mes-
to tek 300 metrov, Žan 
Vrabič - 25. mesto tek 300 
metrov, Domen Travnikar 
- 12. mesto skok v daljino, 
Klemen Vtič - 11. mesto 
skok v višino, Teo Hertiš - 
18. mesto suvanje krogle, 
Sergej Lampret - 25. mesto 
suvanje krogle, Žiga Polaj-
žar - 17. mesto met vortexa, 
štafeta 4 x 100 m - 6. mesto (Mihael Cep, Luka Žunkovič, 
Žan Vrabič, Ambrož Rodošek)

Področno tekmovanje Podravja – ena zlata in ena bronasta medalja
V Ptuju je sedem učenk in enajst učencev uspešno tekmovalo na področnem tekmovanju Podravja v atletiki (33 osnovnih 
šol). Večina je rezultate izboljšala. Z uspešnimi nastopi so prispevali k ugledu šole na športnih tekmovanjih. Največji uspeh 
je dosegel Gašper Križanec z osvojitvijo zlate medalje za prvo mesto v metu vorteksa in Alen Ahec z bronasto medaljo za 
tretje mesto v teku na 60 metrov.

 
Mlajši učenci:
Alen Ahec - 3. mesto tek 60 m, Peter Cep - 7. mesto tek 300 m, Gorjanc Žan - 19. mesto tek 300 metrov, Križanec Gašper 
- 1. mesto met vortexa

Starejši učenci:
Miha Cep - 11. mesto tek 60 m, Ambrož Rodošek - 7. mesto tek 300 metrov, Klemen Vtič NR (izpadel na začetni višini) 
skok v višino, štafeta 4 x 100 m 14. mesto (Luka Žunkovič, Žan Vrabič, Domen Travnikar, Žiga Polajžar).

Mentor: Darko Kafel, prof. ŠVZ

Alen Ahec - tretjiGašper Križanec - prvi  

Tekmovanje v košarki – mlajše učenke

Tekmovanje v košarki – starejše učenke

Učenke 7., 6. in 5. razreda smo se letos spet udeležile 
tekmovanja iz košarke za mlajše učenke. Uvrstile smo 

se v tri kroge tekmovanja, ki so potekali na naši šoli. Na me-
dobčinskem tekmovanju (1. krog) smo si priborile odlično 
drugo mesto. Od nas so bile boljše le učenke iz Markovcev. 
Na področnem tekmovanju (2. krog) smo osvojile prvo mesto 
in premagale Markovce, s tem pa smo jim pokazale, da smo 
me najboljše. V četrtfinalu državnega tekmovanja nas je pre-
magala OŠ Slivnica, zato smo osvojile 2. mesto. S tem se je 
naša košarkarska sezona zaključila, a smo vseeno vesele, da 
smo med 18 najboljšimi ekipami v Sloveniji. Hvala učitelju 
Alešu Belšaku, ki nas je spodbujal in ni obupal nad nami. 
Vam, navijačem, pa hvala za podporo na naših zelo napetih 
tekmah.

Julija Ferlež in Neja Golob, 7. razred
Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

MLAJŠE UČENKE: Maja Novak, Karmen Kodrič, Maša Potočnik, 
Anemari Cep, Julija Ferlež, Neja Golob, Klara Kropec, Ana Frangež, 
Barbara Kropec, Zara E. Galun, Hanna Kolarič, Alja Petrovič, Larisa 
Bezjak. 

V torek, 3.11.2015, smo se učenke 8. in 9. razreda ude-
ležile medobčinskega tekmovanja v košarki, ki je pote-

kalo v Markovcih. Poznale smo to rutino, da je prva tekma 
odločilna za napredovanje na področno tekmovanje. Tako 
smo se rahlo skeptične in nervozne z avtobusom odpeljale v 
Markovce. Naše prve nasprotnice so bile učenke iz OŠ Ljud-
ski vrt. Nismo jih podcenjevale, bile so težke nasprotnice, a 
pokazale smo borbenost in močno voljo, kar se je pokazalo 
pri končnem rezultatu. Čakala nas je še ena tekma. Tekma 
proti domačinkam. Čeprav so Markovčanke pokazale bolj 
grobo igro, se jim nismo pustile. Na koncu smo slavile še eno 
zmago. Osvojile smo naslov medobčinskih prvakinj, hkrati 
pa se uvrstile na področno tekmovanje, ki je potekalo 8. 1. 
2016, prav tako v Markovcih. Na tekmovanje smo se podale 

STAREJŠE UČENKE: Sara Plečko, Nuša Fakin, Urška Ferlež, Maja 
Plajnšek, Tamara Pleteršek, Špela Polajžer, Tjaša Gajšek, Lea Vidovič, 
Eva Kolarič, Lana Gajšt, Sanja Ekart, Rebeka Cep, Larisa Lampret, 
Lea Žunkovič.
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z dobro mero optimizma in z upanjem na možnost za zmago. 
A že pri prvi tekmi se je pokazala izkušenost učenk iz Poljčan. 
V prvi tretjini smo krepko zaostale. Pa čeprav se zaostanek 
ni toliko stopnjeval, so zmago slavile nasprotnice. Bile smo 
rahlo razočarane in z nekoliko bolj negativnim pristopom 
smo začele naslednjo tekmo. Igrale smo proti nam že znanim 
tekmovalkam, proti Markovčankam. Tokrat so zmago slavi-

le one, me smo se pa zadovoljile s končnim 4. mestom na 
področnem tekmovanju. Vesele smo, da smo se tekmovanja 
udeležile, ponosne na uvrstitev na področno tekmovanje in 
hvaležne za novo izkušnjo v življenju.

Lea Žunkovič, 9. razred
Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

Tekmovanje v odbojki – starejše učenke

Tekmovanje v atletiki – mlajše in starejše učenke

Sem učenka 9. razreda in skupaj z ostalimi učenkami 8. in 
9. razreda smo se 17. 11. 2015 udeležile medobčinskega 

predtekmovanja v odbojki. Tekmovanje je potekalo na OŠ 
Juršinci. Najprej smo z dobro, dinamično igro premagale 
učenke OŠ Kidričevo ter za tem še OŠ Cirkulane-Zavrč. 
Smo pa izgubile proti OŠ Juršinci, saj imajo dekleta izjemno 
tehniko, kar se je od njih tudi pričakovalo, glede na to, da se 
z odbojko ukvarjajo in jo trenirajo v klubu. Končni rezultat 
je bil dovolj dober, da smo napredovale v polfinale medob-
činskega tekmovanja. Polfinale medobčinskega tekmovanja 
se je odvijalo na OŠ Cirkovce, 7. 12. 2015. Tekmo z do-
mačinkami smo začele izvrstno, a na koncu izgubile, nato 
smo se pomerile z OŠ Videm – Leskovec in tekmo kar hitro 
izgubile. Smo pa poskrbele, da nismo pristale na zadnjem 
mestu in tako pokazale, da zmoremo in premagale OŠ Breg. 
Tokrat naš končni rezultat ni bil dovolj dober za uvrstitev v 
finale medobčinskega tekmovanja. Vseeno pa čestitke mojim 
soigralkam za dobro igro!

Sanja Ekart, 9. razred
Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

STAREJŠE UČENKE: Kornelija Korez, Lea Vidovič, Tea Marčič, 
Sara Zakelšek, Ana Sajko, Iris Krivec, Sara Plečko, Nuša Fakin, Larisa 
Lampret, Lea Žunkovič, Sanja Ekart, Nina Gajser.

Medobčinsko tekmovanje v atletiki je bilo 17. 5. 2016 
na atletskem stadionu na Ptuju. Učenke OŠ Majšperk 

so dosegle naslednje rezultate…

MLAJŠE UČENKE
7. mesto KLARA KROPEC (60 m), 15. mesto HANNA 
KOLARIČ (60 m), 10. mesto ANA FRANGEŽ (skok v da-
ljino), 19. mesto LARISA BEZJAK (skok v daljino), 8. mesto 
ANJA SAGADIN (600 m).

STAREJŠE UČENKE
5. mesto REBEKA CEP (300 m), 5. mesto LEA ŽUNKO-
VIČ (suvanje krogle), 10. mesto LARISA LAMPRET (60 
m), 15. mesto TJAŠA GAJŠEK (skok v višino), 15. mesto 
KORNELIJA KOREZ (skok v višino).

Področno tekmovanje v atletiki je bilo 26. 5. 2016 na atlet-
skem stadionu na Ptuju. Učenke OŠ Majšperk so dosegle 
naslednje rezultate…

MLAJŠE UČENKE
14. mesto KLARA KROPEC (60 m), 12. mesto ANJA SA-
GADIN (600 m).

STAREJŠE UČENKE
10. mesto LEA ŽUNKOVIČ (suvanje krogle), 11. mesto 
REBEKA CEP (300 m), 15. mesto LARISA LAMPRET 
(60 m), 17. mesto KORNELIJA KOREZ (skok v višino), 
18. mesto TJAŠA GAJŠEK (skok v višino).

Čestitamo!
Mentor: Aleš Belšak, prof. ŠVZ

OBVESTILA

Marija Širec
najstarejša članica Društva upokojencev Ptujska Gora je prvega maja praznovala svoj 94. rojstni dan. Predstavniki društva 
smo jo ob njenem visokem jubileju obiskali doma na Slapah, ji zaželeli vse najlepše, seveda z željo, da zdrava živi še vrsto let 
z družino sina Slavka, ki skrbi za njo in ji lepša in osrečuje jesen življenja.

UO DU Ptujska Gora

Njenih devetdeset

Na velikem hribu blizu Stoperc se 
je rodila gospa Marija Furman. 

Mimo njene hiše ni peljal avtobus, ki 
bi jo odložil v šoli. Morda zvezek ali 
dva, knjiga in dotrajani copati so bili 
vseeno teža njene torbe, ki jo je morala 
dobesedno vleči navkreber do njenega 
doma, pa naj je bilo to vroče poletje ali 
pot, prekrita z debelo snežno odejo. Ni 
imela televizije, kaj šele računalnika, 
imela pa je težko vrv, s katero je pasla 
eno in edino kravo, ki jim je dajala mle-
ko, pa kakšnega pujska v hlevu! Tako so 
minevali dnevi naši Mariji.
Odrasla je v prikupno dekle, prijatelji 
so ji rekli kar »šene Mici« in ta prijeten 
vzdevek jo spremlja še danes. Zaposlila 
se je v Tovarni volnenih izdelkov, spo-
znala tudi svojega moža in skupaj sta 
zgradila prijeten domek v Lešju. Rodi-
lo se jima je šest otrok. Takrat je bila 
Nemčija vaba za mlade moške in dober 
zaslužek za mlade družine in naša Mici 
je morala spet vzeti vajeti v svoje roke in 
postoriti ženska in tudi vsa moška opra-
vila. Vendar ni obupala. Tudi otroci so 
odrasli, vsak si je ustvaril svojo družino 
in odšli so po svoje.
V TVI si je prislužila pokojnino. Dela-
la je v šivalnici in kadar je bilo vzdušje 
med delavkami bolj napeto (delo je bilo 
zahtevno in osem ur sedenja ), je bila 
spet ona tista, ki je bodisi s šalo ali svo-
jim »Ej punce, jutri bo vse boljše, boste 

videle, kakšna plača bo 15. Šle bomo 
na veselico in plesale, plesale!« dvigovala 
razpoloženje.
Ja, res. V veliko društev je bila včlanjena 
in tako si je izpopolnila svoj prosti čas. 
Velikokrat smo skupaj odšli na kulturne 
prireditve, koncerte in tudi na zabave. 
Naša Marija in njen prijatelj Slavko sta 
bila nepogrešljiv par tudi na večini pri-
reditev, ki so se odvijale v bližini doma. 
Velikokrat smo se nasmejali v družbi, ko 
smo videli, da je bil njun ples otvorit-
ven in tudi zaključek je bil njun. Rada 
je plesala, nikoli pa ni dovolila, da jo 
fotografirava, tega ni marala. Moram 
povedati, da ju tri ali štiri leta, odkar več 

ne hodita z nami, naša stara družba zelo 
pogreša. Še vedno ji moram prenašati 
njihove pozdrave. Ko sem jo obiskala 
ob njenem rojstnem dnevu , je bilo prvo 
vprašanje: »Ali gresta ta teden še kaj ple-
sat?« Vem, da njeno srce še vedno živi za 
družbo, za njen oz. njun ples in zabave.
Rada bi povedala le še to - zdrava je, res 
včasih izgubi kakšno ime, naslov kraja. 
Vesela sem, da lepo skrbijo zanjo, vnuk 
Jani s svojo družino in seveda tudi zet 
g. Janez.
Iz vsega srca ji želimo vse lepo in naj 
bodo njene misli še vedno na plesu!

Mira Trifunac

Gospa Marija Furman
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FOTO NATEČAJ 2016
Odpira se Foto natečaj 2016 za najboljšo amatersko fotografijo leta. Fotografije sprejemamo 
do začetka septembra v digitalni obliki ali po pošti v velikosti 20x30. Posamezni fotograf lahko 
pošlje do 10 fotografij. Pregledal in ocenil jih bo vrhunski slovenski fotograf in častni občan 
občine Majšperk g. Stojan Kerbler in izbral najboljše 3, ki bodo nagrajene. Izbor bo potekal na 
fotografski delavnici v sredo, 7. septembra, ob 18. uri v učilnici župnišča Majšperk. Fotografije 
bomo razstavili na razstavi ob občinskem prazniku. Vabljeni k sodelovanju.

Naslovi za pošiljanje:  lidijabezjak75@gmail.com, ali 
   Dušan Leskovar, za Foto natečaj, Majšperk 24a, 2322 Majšperk

KUD Majšperk

Tečem zase
KUD Majšperk ponovno organizira prireditev Tečem zase. Pridružite se nam na startu pri športnem parku v torek, 

30.8. ob 18. uri. Letos bodo svoj poseben krog tekli tudi OTROCI! Vabljeni!

Vsem občankam in občanon 
iskreno čestitamo 

ob dnevu državnosti!
OO SD Majšperk

Vsem občankam in občanom 
čestititamo ob 25. obletnici 

dneva državnosti. 
Bodimo ponosni na svojo državo.

 
Občinski Odbor SLS Majšperk 

Društvo upokojencev
Majšperk

OO DU Majšperk želi vsem občankam in 
občanom veselo praznovanje dneva državnosti!

* KLASIČNA ALI MEDICINSKA 
 PEDIKURA – za udobnejše počutje vaših stopal 

 v poletnih mesecih ter 
*  MASAŽA, 
*  DEPILACIJA, 
*  NEGA OBRAZA, 
*  MANIKIRA in LIČENJE

Za vas smo v salonu ob ponedeljkih dopoldan od 8h 
dalje, ob sredah in petkih pa se prilagajamo vašim 
željam…dopoldan ali popoldan po naročilu.
DOBRODOŠLI!

KOZMETIČNI SALON B O S

KPC, 
Majšperk 39, 2322 Majšperk

tel.: 030/ 655 716

Podjetje R-GROUP d.o.o. se je specializiralo kot projektant/proizvajalec lastnih bioloških čistilnih naprav (namenjenih 4-im ali 
večim, tudi do 2000 osebam) za čiščenje komunalnih odpadnih vod. Mala biološka čistilna naprava je namenja za čiščenje odpadne 
vode iz stranišč, kopalnic, kuhinj in podobnih virov onesnaženja v gospodinjstvu, poslovnih zgradbah in gostinskih lokalih. Odpadna 
voda priteka v mehanski del biološke čistilne naprave, kjer se večji delci usedajo. Nato voda odteka v biološko stopnjo, iz katere 
očiščena voda odteka naprej v ponikalnico ali v odprte vode.

V zadnjih letih smo prodali več kot 700 bioloških čistilnih naprav različnih velikosti. V letu 2012 smo zaključili uradno testiranje 
delovanja MČN velikosti 5 PE do 50 PE pod pogoji kot jih predpisuje slovenski standard za male čistilne naprave SIST EN 12566-
3:2005+A1:2009 in od pooblaščenega inštituta (TÜV) prejeli Izjavo o skladnosti - tako se lahko kot prvi pohvalimo s 
popolnoma slovenskim proizvodom certificirane kakovosti. 

R-GROUP d.o.o.
Hrušica 72c
SI-4276 Hrušica

OKOLJU PRIJAZNE  
MALE BIOLOŠKE  
ČISTILNE NAPRAVE 

PREDNOSTI MALE BIOLOŠKE ČISTILNE NAPRAVE

slovenski proizvod  

hitra in enostavna montaža (majhna teža)

dolga življenjska doba

enostavno vzdrževanje 

visoka učinkovitost čiščenja

odlično razmerje cena/kakovost

garancija na posodo 30 let,  
na elektro opremo 1 leto



Naslednja številka Majšperčana bo izšla pred 
prireditvami v počastitev občinskega praznika v 
mesecu avgustu, zato je potrebno članke oddati 
do 3. 8. 2016 na že znane spletne naslove: zlatka.
lampret1@gmail.com, zlatka.lampret@guest.arnes.
si in natasa.letonja@majsperk.si.  K članku pripnite 
2 fotografiji. Vse ljubitelje fotografije še naprej 
vabimo, da predloge za naslovnico Majšperčana 
pošiljajo na naslov peter.kitak@uni-mb.si .

Uredniški odbor

OBVESTILO  - 
ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

VABILO PGD PTUJSKA GORA 

Vabimo Vas, da se 25. 6. 2016 od 10.00 ure naprej udeležite praznovanja ob 
10. obletnici pobratenja PGD PTUJSKA GORA in DVD MARTIJANEC. 

Prireditev bo potekala na platoju pred PGD Ptujska Gora, 
kjer vas bodo gasilci številnih društev pogostili s svojo »župo«.

Anita Požegar s.p.
InfoTel.: 041 588 358
PE: Trg osvoboditve 10, LENART
anita@geomera.si D
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ŽELEZNA POROKA 
65 LET SKUPNEGA ZAKONSKEGA ŽIVLJENJA

Pred 65 leti sta 28. aprila 1951. leta na 
Ptujski Gori sklenila zakonsko zvezo 
naša občana Marija in Anton Lampret 
iz Stoperc. 29. aprila 2011 sta obnovi-
la svojo zakonsko zvezo po 50-ih letih, 
zatem sta 14. maja 2011 postala biser-
noporočenca in s tem potrdila 60 let sku-
pnega življenja. In minilo je še pet let in 
naša občana sta poročena že 65 let. Da 
bi bil njun praznik še bolj slovesen, sta se 
skupaj s svojimi najdražjimi odločila, da 
ponovno potrdita svojo ljubezen v cerkvi 
sv. Antona Puščavnika. Ta poroka se 
imenuje ŽELEZNA POROKA. 
Naša slavljenka ga. Marija se je rodi-
la 29. novembra 1929 v Stopercah v 
kmečki družini šestih otrok. Njena mla-
dost ni bila lahka, saj si je kruh in obleko 
služila pri tujih ljudeh. Spremljalo jo je 
težko delo, vedno si je želela, da bi se lah-
ko izobraževala, vendar ji ta možnost ni 
bila dana. A je tudi zanjo posijalo sonce, 
saj se je po poroki z današnjim slavljen-
cem, njeno ljubeznijo g. Antonom, pre-
selila na njegovo domačijo, na manjšo 
kmetijo. Naš slavljenec g. Anton se je 
rodil 12. januarja 1928 v Stopercah, žal 
pa je zgodaj izgubil oba starša in je tako 
živel pri teti. Tako je tudi g. Anton kot 
mlad fant služil pri drugih in ni občutil 
starševske ljubezni. Leta 1948 je odšel v 
šofersko šolo v Ljubljano in jo po služe-
nje vojaškega roka tudi zaključil. Prevzel 
je posestvo svojih staršev, se zaposlil na 
Kmetijski zadrugi, leta 1974 je naredil 
še izpit za avtobus in nato vozil 12 let 
pri podjetju Certus na relaciji Stoperce 
– Ptuj vse do upokojitve. Njegove vsa-
kodnevne vožnje številnih potnikov in 
otrok se vsi dobro spomnimo.
Naša slavljenca sta se poznala že iz časa 
osnovnošolskih let v Stopercah. Leta so 
tekla in začutila sta, da prijateljstvo po-
staja iskrena ljubezen. Tako sta 28. aprila 
leta 1951 združila svoji življenjski poti in 

skupno življenje sta nadaljevala na do-
mačiji slavljenca, kjer sta si zgradila hišo 
in uredila topel dom, v katerem živita 
tudi danes in v katerega se radi vračajo 
njuni otroci. 
Življenje je polno različnih dogodkov, 
prav gotovo pa se najraje spominjamo 
tistih srečnih in takšen dogodek je rojstvo 
otroka. Slavljenca sta posebej ponosna 
na svoje štiri otroke, in sicer na Antona, 
Avrelijo, Konrada in Marjetko. Pohvalita 
se tudi z osmimi vnuki, to so Boštjan, 
Leon, Marko, Jana, Igor, Nina, Gregor 
in Žiga ter pravnuka Luka in Filip. 
Naša slavljenca sta bila aktivna tudi v 

kraju, saj sta bila po odhodu g. Antona v 
pokoj pobudnika za ustanovitev Društva 
upokojencev Stoperce, ki je bilo ustanov-
ljeno v letu 1988. Tako sta vrsto let orga-
nizirala različne izlete in druženja, kar je 
prispevalo k pestremu dogajanju v kraju. 
Velja pa si zapomniti tudi njuno večno 
željo. Želita si, da bi se vsi njuni otroci 
dobro počutili in imeli radi, se radi vra-
čali v domači kraj in da bi jih vse dni 
spremljalo zdravje, ki ga želita tudi zase. 
Iskrene čestitke še enkrat, predvsem pa 
obilo zdravja na njuni skupni poti živ-
ljenja. 

Nataša Letonja


